

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének **Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021. szeptember 27. napján 16.00 órai kezdettel megtartott együttes nyílt ülésén.**

Az ülés helye: Szentmártonkátai Közös Önkormányzati Hivatal díszterme (2254 Szentmártonkátai, Rákóczi út 52/c.)

Az ülésen jelen van a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság részéről: Kele Teréz bizottság elnöke, Elek Viktória bizottsági tag, Krajnyák József bizottsági tag, Császárné Bugyi Mária, bizottsági tag, Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag (késve érkezett)

Az ülésen jelen van a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság részéről: Faragó Zoltán bizottsági tag, Kun László bizottsági tag

Az ülésről távol maradt a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság részéről: -

Az ülésről távol maradt a Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság részéről: Fejős László bizottság elnöke

Tanácskozási joggal jelen van: Molnár Dóra jegyző, dr. Boér Imre Hunor polgármester, Kele Sándorné alpolgármester (késve érkezett)

Jegyzőkönyvvezető: Hájjas Noémi igazgatási előadó

Kele Teréz bizottság elnöke: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a Pénzügyi bizottság részéről az ülés határozatképes, mivel jelen van 4 fő bizottsági tag. Felkéri Elek Viktória bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek.

A Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodással nélkül Elek Viktória bizottsági tagot választja meg.

63/2021. (IX.27.) POKKB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága a 2021. szeptember 27-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Elek Viktória bizottsági tagot választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő, hogy a kiküldött napirendet mindenki megkapta. 10 napirendi pontunk van, véleményem szerint ugye ebből az ötös (négyes) után közös bizottsági ülésünk lesz a településfejlesztési bizottsággal, kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze. 4 egyhangú igennel a napirendi pontok tárgyalását elfogadtuk.

64/2021. (IX. 27.) POKKB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága a 2021. szeptember 27-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

1. *Az önkormányzat és intézményei 2021. I. félévi költségvetés végrehajtásának felülvizsgálata, módosítása*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
2. *Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
3. *Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha kérelme*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
4. *Támogatási kérelem Szécsényi Erzsébet életéről szóló kiállítás megvalósításához*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
5. *Gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámoló*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
6. *Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2022-2036*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
7. *Gördülő Fejlesztési Terv TÁPIÓ1 - SZV 2022-2036*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
8. *Az önkormányzat és intézményei Beszerzési Szabályzatának módosítása*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
9. *Helyi pályázati kiírás VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos)*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester
10. *Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Kommunikációs Stratégiájának megalkotása*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

1./ Napirendi pont:

- 1. Az önkormányzat és intézményei 2021. I. félévi költségvetés végrehajtásának felülvizsgálata, módosítása*
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: Az első napirendi pontunk az önkormányzat és intézményei 2021. I. félévi költségvetés végrehajtásának felülvizsgálata, módosítása, ez egy rendelet. Átnéztük és van is pár kérdésünk hozzá, de nem tudom ...először mondanátok pár szót arról, hogy mi is történt, amiért módosítanunk kell őket

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Hát a napirendnek megfelelően megküldésre került az első félévi adatokról a tájékoztató és ehhez kapcsolódik a rendelet módosítás. A teljesítésről elmondható, hogy időarányosan teljesültek, illetve ahol változások voltak, ott próbáltuk az előterjesztésben indokolni, és ehhez kapcsolódik a rendeletmódosítás amikor az első félévesről beszélünk, ott a bevételek változásra és a kiemelkedő irányzatok közötti módosítás amit kellett módosítani, a változásokat az állami számok adták, illetve a ... Szívesen várom a kérdéseket.

Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag megérkezett.

Kele Teréz bizottság elnöke: Közben megérkezett még egy bizottsági tagunk, és teljes létszámmal jelen van a bizottságunk. Nekem alapvetően egy olyan kérdésem lenne és lehet, hogy erre már valamikor kaptunk választ de mégis ez így hiányzik, hogy látunk minden szervezet részére a céljuttatás prémium összegét, amiben még ráadásul módosítást is eszközölünk most, hogy erről kaphatnánk némi információt?

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, a tavalyi évben decemberben kerültek kifizetésre a jutalmak, ez áthúzódik januárra, és ugye ezért terveztük be az előirányzatot, mert könyvelésileg most teljesült, illetve ahol módosításra van szükség, ott a hivatalnál láthattátok, ott volt aki azután...részeseült jutalomba.

Kele Sándorné alpolgármester megérkezett.

Kele Teréz bizottság elnöke: De hát még mindig hiányzik az a februári levelemre, amire nem kaptam választ, azokat én továbbra is fenntartom,. éppen tegnap olvastam. Polgármester úr jelezte nekem, hogy válaszoltatok és szóljak, ha kérdések vannak, én ezt a kérdéslistát a továbbiakban is fenntartom, amit Excel táblába is foglaltam, ami gyakorlatilag az eredeti kérdésem sem kapta meg a választ, ami azzal a tétellel még kiegészül, hogy mit tudunk még azon kívül, a decemberi akción kívül az első félévben, ami indokolta ezt, nem, nyilván nem személyre szabottan, hanem magát az akciót szeretném, az intézkedésnek a háttérében tudni, de ezt most így megértem, ez rendben van, hogy benne van a költségvetésben ez a tétel, csak a háttéréről szeretnék tudni..

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Úgy is beszéltek, hogy ez a közös hivatalnál időszakokra...utalunk és akkor ...

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, rendben, az úgy jó lesz, köszönöm szépen. Ezen kívül még ...pillanat, mert közben munkalaponként vannak a tételek, nézem, amit ráírtam, közben kérem,
Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

hogy aki esetleg még nézett hozzá, és van kérdése, az nyugodtan felteheti közben is. Igen, még nekem a hivatalnál van egy olyan kérdésem, bocsánat, nem ... önkormányzat kiadásainál, úgy tudom, hogy mindenhol létszámhiány tapasztalható, ez igaz az önkormányzatra és a hivatalra is, és nem látok helyettesítést, túlórárt, közszolgálatot. Nincs erre kifizetésünk, ezt meg tudtuk oldani anélkül?

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: A hivatalnál volt, szerintem volt.

Kele Teréz bizottság elnöke: A hivatalnál van igen, 498 ezer, illetve ez is az amiért módosítjátok az előirányzatot, hiszen nulla volt betervezve...

Molnár Dóra jegyző: Majd a második félévben is lesz...

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, folyamatosan vannak a hivatalnál helyettesítések, önkormányzatnál nem.

Elek Viktória bizottsági tag: Például a családsegítőre nem két pozíciónk volt, és nem töltöttük be ?

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Itt Szentmártonkátán? ...Nem, a családsegítőre úgy volt, hogy egy fő közalkalmazott és egy fő munkatörvénykönyves félévig, és utána fel lett véve egy fő...

Molnár Dóra jegyző: Július közepétől

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: ...két közalkalmazottunk van.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Lőrincskátán, ugye úgy működik, hogy volt egy család segítő, és volt egy munkatörvénykönyve szerint alkalmazott, az Andi, aki ott segített be a család segítő munkájába, és amikor közös hivatal lettünk, akkor az Andrea átkerült hozzánk, mivel itt nem volt család segítő, ott betöltötték a család segítő pozíciót, itt úgy volt, hogy addig amíg nem találunk családsegítőt, átvesszük. S öneki meg is szűnt a határozott idejű jogviszonya, a család segítő felvételre került és őt már nem alkalmaztuk tovább.

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen van olyan sorunk, az 17. sor, az önkormányzati kiadásoknál...munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony...nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások...

Molnár Dóra jegyző: Az önkormányzati kiadások?

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, az önkormányzati kiadások, ez egy 40%-os és még van az egyéb külső személyi juttatások is, amit nem tudom, hogy igazából mi a különbség, de ott is hasonló a tendencia...

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Az egyéb személyi juttatások a reprezentációs kiadásokat tartalmazza, illetve a K122 még az adós leveleket hordták ki illetve még az újságok kihordás szerepel itt.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az újságkihordásnál időközben van egy olyan változás, amit meg kellett hoznunk, hogy a posta nem vállalta a továbbiakban az újság kihordását, úgyhogy úgy oldottuk meg, hogy helyi magánszemélyeket bízunk meg azzal, hogy ha szükséges, kihordják.

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, hát akkor az viszont megnyomja. Az üzemeltetési anyagoknál, üzemeltetési anyagok beszerzésénél ott módosítjuk az előirányzatot, mert 2 millió 650 ezer forintos értékben, az mi?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Beterveztünk normatíva visszafizetést és azt rossz helyre terveztük be és azért kellett módosítani, 2 millió Ft volt betervezve, rossz rovatkódon volt, ugye?

Kele Teréz bizottság elnöke: És az miért üzemeltetési anyaghoz? Ott inkább a módosító tétel miatt. Az időszaki megvalósulás az közel 60.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az nem változik...

Kele Teréz bizottság elnöke: Mert ugye most módosítunk. Ja nem, bocsánat mert ott az önként vállalt van, igazad van, ...módosítjuk, de nem olyan jelentősen, bocsánat, elnéztem a fejlécet, és akkor az önként vállaltban mondod te, hogy ez volt rossz helyen, jó de attól függetlenül ebben valóban van. Aztán ami még furcsa az a közvetített szolgáltatások, K335

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Azok tartalmazzák a bérlakások és szolgálati lakások rezsidíját, és ezeket tovább szoktuk számlázni és így különítjük el.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát akkor ez így egyértelmű. Jó, köszönöm szépen. A szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások, az mi az?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Ide helyeztük a belső ellenőr díját, illetve műszaki ellenőrök díját, ezt ha gondoljátok, kirészleteztük őket.

Kele Teréz bizottság elnöke: Köszönöm, igen, egyéb szolgáltatásokon van még és ott elég alacsony a teljesítés.

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Igen, szemétszállítás, postaköltség.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, akkor ott még van, mert az időszaki megvalósulás csak 23%-os. Felhalmozott célú garancia- és kezességvállalásból származó kifizetés államháztartáson kívülre.

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Ide terveztük a csatorna kamat visszafizetést, amit még nem fizettünk vissza.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó. Ingatlanok felújítása. Mit újítottunk fel?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem lehet, hogy a beázások, csatorna, csőtörések?

Kele Teréz bizottság elnöke: 3 millió 384 ezer plusz ÁFA.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Ezt megnézem majd pontosan.

Kele Teréz bizottság elnöke: És még van a tartalékoknál módosítunk egy 13 millió forintot, amit azért a bevételi oldalon is láttunk, megtennéd, hogy ezt összefoglalod összefüggéseiben, hogy ez, hogy is van.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, ezek az állami számokból tevődnek össze, a normatívák, amik érkeznek és többek között magába foglalja a szociális ágazati pótlékot illetve bérkiegészítéseket, amennyiben érkezik és mivel ezek be vannak tervezve év elején úgymond nincs szükség költséghelyekre pakolásra és ezért tartalék alapba szoktuk tenni, hogy legyen másik évre is.

Kele Teréz bizottság elnöke: A hivatalnál, a közös önkormányzati hivatalnál van egy egyéb költségterítés, amit módosítunk is ezzel az előirányzaton és már hatodik hó 30-ig ki is fizettünk, több kifizetést nem tervezünk ezek szerint rá, ez mi?

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Ez az évi költségterítés, a számlavezetési díj, és mi a K1113-ba terveztük, de mivel a kincstár jelzett, hogy át kell tenni és nem tudjuk, hogy miért de mindig változtatják, hogy vagy K1110 vagy K1113.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, csak hogy tudjuk. Oké foglalkoztatottak egyéb juttatásai, K1113.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: A betegszabadságokat terveztük ide.

Kele Teréz bizottság elnöke: Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Informatikai megbízottunk van.

Kele Teréz bizottság elnöke: Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás K336. Ott most egy 84 % van

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Ez informatika biztonsági tevékenységet, belső ellenőr illetve köztisztviselői normatíva változása

Kele Teréz bizottság elnöke: Belső ellenőr amott is volt.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, szét van szedve hivatalra, önkormányzatra óvodára, könyvtárra.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor a belső ellenőr szét van szedve.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen

Kele Teréz bizottság elnöke: Oké. A béren kívüli juttatások az óvodánál ott az úgy van, hogy ...ott mikor történtek béren kívüli kifizetések?

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: A köztisztviselők előbb megkapták a cafeteriát, a többi júliusban történt.

Kele Teréz bizottság elnöke: Itt is van egy egyéb költségtérítés, ami nem volt betervezve

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, az a számlavezetés módosításából adódott.

Elek Viktória bizottsági tag: Ellenben ettől a foglalkoztatottak egyéb juttatásai az nem csökken, hanem nő.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, és akkor a betegszabadságok ide jönnek.

Kele Teréz bizottság elnöke: A beruházásoknál van még kérdés közvilágítás korszerűsítése, a gazdasági beszámolóban is az van, hogy ott nem történt semmi, és itt teljesítés van 500.000 forint értékben.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Igen, van egy szerződésünk az ÉMÁSz-szal amit havonta fizetünk nekik.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egyébként volt egy nem is tudom már melyik részen, nem tudom hirtelen most felsorolni az utcákat, amikor LED-esítés történt, emlékszel, és az úgy történt annak a szerződésnek a megkötése, hogy elkészítik a LED-esítést és akkor azt havi fix összegben törlesztjük azt hiszen, hogy 24-ig?

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor azt a tervezéskor is be kellene tenni, az fennálló kötelezettség lesz és azt beruházásban fogjuk elszámolni a továbbiakban is?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen.

Kele Teréz bizottság elnöke: A bölcsőde fejlesztésénél 232-ből 62.678, ami teljesítés 06.30-ig, ott előleg volt 49.660 szerintem. Mi a többi?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Azóta érkezett számla

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A pályázatírást még ki kellett fizetni, azt beleszámítottatok, nem ?

Dobi Józsefné ügyintéző: Itt a 49669 az maga az előleg, így van és akkor a másik összeg az már a bruttó összeg az már a szolgáltatói összeg ..és a tervezői díj és a közműfejlesztés történt még az ÉMÁSZ-tól.

Kele Teréz bizottság elnöke: Az nem teljesen jön ki, mert egyébként 63. És ez június 30-ig meg is történt.

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Igen.

Kele Teréz bizottság elnöke: Napelemfejlesztésben akkor semmi nem történt? Sem az egyéb, amit beterveztünk?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Igen. A jólteljesítési biztosíték lett kifizetve. Egyéb tárgyi eszközök, laptop lett véve, az óvodának mosógép meg számítógép.

Kele Teréz bizottság elnöke: Rendben. Én köszönöm szépen a kiegészítő információkat, amikre volt szükségem. Nem tudom, hogy másnak esetleg? Nagyon szépen köszönöm, a hiányzó részleteket beszéljük majd meg a közös önkormányzati hivatalnak a költségelemzésekor, akkor vissza tudunk térni rá, úgyhogy nincsen ezzel kapcsolatban más kérdés

Kun László bizottsági tag megérkezett.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor felteszem az előterjesztés szerint az önkormányzat és intézményei 2021. I. félévi költségvetés végrehajtásának felülvizsgálata, módosításának rendeletét javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra. Kérem, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze. 5 egyhangú igennel előterjesztés szerint fogadtuk el a rendelet módosítást.

65/2021. (IX. 27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei 2021. I. félévi költségvetés végrehajtásának felülvizsgálata, módosításának rendeletét és javasolja a képviselő-testületnek elfogadásra

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

2./ Napirendi pont:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A második napirendi pontunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2022. évi pályázati fordulóhoz való csatlakozás. Polgármester Urat felkérem, hogy pár szóban tájékoztasson minket, elolvastam az előterjesztést, abban nyilván több van.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm szépen a szót! Nem ismeretlen ez az dolog számunkra, minden évben csatlakozni szoktunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázatához, ahogy a korábbi években az idei évben is ugye, arra van lehetőség, hogy a felsőoktatásban résztvevő illetve részt venni kívánó tanulókat támogassuk, így kettő típusú A és B típusú pályázati rendszerről beszélünk, az A típusúban a már hallgatói jogviszonnyal rendelkezőket tudjuk támogatni, egyszer 10 hónap időtartamra, a B típusú pályázati rendszerben pedig a most végzős és hallgatói jogviszonyt szerző diákokat tudjuk támogatni háromszor 10 hónap időtartamra. Az előző évben, az előző pályázati rendszerben, ha jól emlékszem 600.000 forint támogatás kifizetésre került a szentmártonkátai felsőoktatásban tanuló diákok részére, illetve ezt meg is tárgyaltuk a szociális bizottság ülésén ezt megelőzően, előterjesztés szerint elfogadásra került. Hogyha ez esetleg segítség a részletekre, egyébként elég részletes az anyag, ennél többen nem egészíteném ki....Ha van kérdés, akkor szívesen..

Kele Teréz bizottság elnöke: Én úgy látom a kérdést, hogy ugye erre a pályázatban való részvételre be kell terveznünk valamennyi összeget, csak ez hogyan történik meg a költségvetésünkben?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Idénre 800.000 forint volt betervezve és 1.275.000 lett befizetve, ez a szociális keretből

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó,de akkor ez a szociális keretből fedezhető. Jó. Kérdése a bizottság tagjainak? Akkor felteszem szavazásra az előterjesztés szerint elfogadjuk annak tartalmát? Kérem, aki az előterjesztés szerinti javaslattal egyetért az, kézfelemeléssel jelezze. 5 egyhangú igennel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához való csatlakozást változtatás nélkül elfogadtuk, és a testületnek elfogadásra javasoljuk a testületi ülésen..

66/2021. (IX. 27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2022. évi fordulójához való csatlakozást.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

3./ Napirendi pont:

Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha kérelme

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő napirendi pontunk a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha kérelme. Polgármester Úr, megkérem, hogy pár mondatban mondjal erről.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm szépen! Ugye az Aprajafalva Óvoda és Konyha szeretne egy óvodai szüreti bált megtartani, ennek ugye a célja az, hogy úgy gyűjtsenek adományokat az óvoda részére, hogy közben ők is nyújtsanak valamit a lakosság részére, a résztvevők részére, és akkor az került felvetésre, hogy hogyan hol valósítsák meg, ugye az óvodai intézmény az nem egy olyan ildomos..., és akkor került felvetésre a Szabó Magda Könyvtár és Művelődési Ház emeleti terme, az alkalmas lenne erre a tevékenységre, igazából én úgy tudom, hogy informálisan megbeszélésre került a dolog, tehát ugye egyetértés volt, de ugye azért mégis a testület gyakorolja a tulajdonosi jogokat az intézmények fölött, és mivel egy intézményi feladatról beszélünk, úgyhogy én mindenképpen kértem azt, hogy egy kérelemmel forduljanak a testület felé, és egy döntéssel engedélyezzük azt, hogy megvalósuljon ez a rendezvény.

Kele Teréz bizottság elnöke: Köszönjük szépen a tájékoztatást, igen valóban megértem az óvodavezetőt, úgy tudom, hogy mindenkivel egyeztetette ezt, hogy egyáltalán elméletileg van-e rá lehetőség, nem tudom, valakinek van-e kérdése, hozzáfűzni valója? Részemről teljesen támogatható a könyvtár és úgy nyilatkozott róla, hogy igazából a saját önkormányzat meg tudják ezt tartani biztonságos körülmények között. Akkor ezt itt most előterjesztés szerint szavazásra hozom az óvoda kérelmét. Aki az előterjesztés szerint egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. 5 egyhangú igennel az óvoda kérelmét támogatjuk és javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra.

67/2021. (IX.27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a Szentmártonkátai Aprajafalva Óvoda és Konyha kérelmét és javasolja az önkormányzat hozzájárulását adni a rendezvény megszervezéséhez és ehhez a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Művelődési Ház emeleti rendezvénytermét biztosítani.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

4./ Napirendi pont:

Támogatási kérelem Szécsényi Erzsébet életéről szóló kiállítás megvalósításához

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő napirendi pontunk támogatási kérelem Szécsényi Erzsébet életéről szóló kiállítás megvalósításához. Erről is megkaptuk az előterjesztést. Polgármester urat kérhetem?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A tavalyi évben szintén a mostani kérelmezőktől érkezett hozzánk kérelem, hogy az utca elnevezésével, a közpark elnevezéssel egyetemben szeretnének egy kiállítást is megtartani Szécsényi Erzsébet volt igazgatónő, a község díszpolgárának az életét és munkásságát bemutatva és akkoriban ...nem emlékszem pontosan, de úgy azt hiszem 100.000 forint támogatásról beszéltünk és hasonló tartalommal, hogy ezt megtartanák és így a

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

testület akkor így döntött, hogy ezt támogatja illetve a szervezésben részt vesz, viszont a vírushelyzet miatt megvalósulni csak részben tudott ugye az utca elnevezés és átadás valósulhatott meg, amit videóban tudtunk közvetíteni a lakosság felé, és akkor most ugye ebben az évben, addig míg lehetőségünk van, bízom benne, hogy van a járványhelyzet mostani állása szerint, ugye ez lenne a kérésük, és akkor az idei évben szeretnék ezt megvalósítani,

Kele Teréz távozik a helyiségből.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Sajnos, ez a mostani időszak megfázásos mindenkinek, úgyhogy ez előfordul, úgyhogy igazából ugyanaz a lényeg, hogy ugyanaz a tartalom, ugyanazt kéri, az előző alkalommal 100.000forintos támogatásból nem teljesült, tehát 50.000 forint volt az, amit kérelmeztek, azt nem teljes mértékbenha jól emlékszem 30 valahány ezer forint volt az utca átadás és ezeknek a költségei és most ugye az lenne a kérelem, hogy 100.000 forint anyagi támogatást nyújtsunk. A helyzet a következő: ami a tavalyi esetben is előfordult, hogy ugye államháztartáson kívülre támogatni nem áll módunkban, csak pályázati úton. Meg van a civilszervezeteknek a pályázata, azt viszont tudjuk vállalni és azt velük is lekommunikáltam, hogy az önkormányzat közös szervezésben velük egyetemben, mint önkormányzati szervezés 100.000 forintot elkülönít erre a tevékenységre és akkor azok a számlák, amik érkeznek erre, azok önkormányzat nevére érkeznek, és az önkormányzat fizeti ki ezeket. Hogyha ez így érthető, tehát nem a bármilyen alapítvány, civil szervezet nevére érkeznek ezek a számlák, hanem az önkormányzat nevére és az önkormányzat fizeti ki őket, így önkormányzati feladatként kerül elszámolásra, nem államháztartáson kívülre kerül az az összeg. Ugye ezt úgy lehetett volna megvalósítani, hogyha a civil szervezeteknek második körös pályázatába ezt belerakják. Előző évben ez úgy valósult meg, hogy én előleget vettem fel a házipénztárból, azt átadtam nekik és akkor hozták az önkormányzat nevére szóló számlákat és elszámoltuk a költségeket. A tavalyi évben is így valósult meg.

Elek Viktória bizottsági tag: Várjuk már meg szerintem Terikét.

Kele Sándorné alpolgármester: Nem lehetne, hogy 100.000 forint....?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem, kategorikusan nem ...civil szervezetnek...Valakinek van még kérdése?

Elek Viktória bizottsági tag: Nekem igen, csak szeretném, ha Terike hallaná

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem lehetne, hogy megbeszéljük és akkor

Elek Viktória bizottsági tag: Az eredményt...akkor viszont én szeretném tételesen , lássuk, hogy mi lett tavaly és mekkora összegben, és akkor vegyük elő a tavalyi kérelmet, mert én teljesen abban a hitben voltam, hogy ez ugyanaz a 100.000 forint, amit tavaly kértek és abból akkor 0 forint lett elkölve, és valóban miattuk ki lett írva még egyszer a pályázat, akkor sem jelezték ezt, és lehetett volna B tervesíteni ezt is, és ha ezt se lehet megtartani, akkor nem tudom, játékot veszünk helyette a rászoruló gyerekeknek, vagy bármit, egyrészt, másrészt pedig énszerintem komolyan el kell gondolkodni a akár papíron, akár valóságban a közös szervezésű rendezvényeken...egyelőre akár ebben az esetben, akár más esetben, amikor nem is szerveztünk valójában közösen, csak felkértünk valakit, hogy vegyen részt az eseményen, akkor is az jött vissza, hogy az már az ő eseményük, tehát én szerintem nem lehetne a szezon a fazonnal kevernünk. Ha valaki, akár civil szervezet akár magánszemélyként szervez egy eseményt, annak a költségeivel is számoljon. Minden rossz indulat nélkül mondom, akkor ne

Jegyzőkönyv Szentmártonkőta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

az önkormányzatra számoljon, mert nem biztos, hogy nem minden esetben fog tudni adni az önkormányzat egyrészt, másrészt meg akkor tényleg minden civil szervezet idejöhöz, hogy minden eseményt támogassuk, és mindenre adjunk 50.000, 100.000, 200.000-et, van hova tennünk.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egyébként, bocsánat, erre van a civil szervezetek számára kiírt pályázat. Év elején kiírjuk, hogy milyen rendezvényeket, programokat szeretnének megszervezni,...

Elek Viktória bizottsági tag: Igen, meglehetősen nagy keretösszeggel, tehát ez a település civil szervezeteinek aktivitását tekintve nagyon magas keretösszeg szerintem, és egyébként akkor ha már erről beszélünk, októberben fog megjelenni a civil szervezetek pályázata, amit már múltkor is említettem, én még nem láttam a konkrét kiírást, de most ha van időnk, lehet, hogy mindjárt rá is keresek, mindenképpen vegyék igénybe ezeket a pályázati lehetőségeket. Sokkal bonyolultabb, mint az önkormányzathoz pályázni, ez szent igaz, de sokkal több pénzt lehet kapni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én a Józsit kérem, hogy tartsunk egy szünetet, mert a korelnök az még mindig ő és akkor rendelj el tíz perc szünetet.

Krajnyák József bizottsági tag tíz perc szünetet rendel el.

.....

Faragó Zoltán bizottsági tag megérkezett az ülésre.

Kele Teréz bizottsági elnökvisszaérkezett a terembe.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor a négyes napirendi pontnál tartottunk, a szünet elrendelését megelőzően, és akkor most várunk egy adatot még. Ugye a kérelemhez volt beterjesztve egy ..kölségvetési előirányzat, hogy mi az amire kérik a támogatást a két magánszemély, de már ez az esemény ez tavaly is be volt tervezve, nézzük meg hogy....., addig még esetleg bárkinek kérdése, hozzászólni valója van-e? Függetlenül a.....én azt gondolom, hogy úgy, hogy egy elég nehéz év van mögöttünk és még nem tudjuk, hogy mire számíthatunk a következőkben, méltányolom azt, hogy egy ilyen rendezvényt megszerveznek magánszemélyek, én részben támogatnám ezt a kérelmet, és itt a költségtétel esetében azt rábíznám szervezőkre, hogy mi az amiben tudjuk finanszírozni, mi az amiben esetleg.....visszavesznek vagy nem , nem azt fogják megrendelni, gondolok például itt anem tudom, hogy ez az irány a...többiek részéről hogyan támogatható? Mi a véleményetek róla?

Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag: egyébként én is azt támogatom

Kele Teréz bizottság elnöke: Meg... ezt a számot, vagy... el tudjuk dönteni, hogy mondjuk a felét tudjuk támogatni s azt javasoljuk a képviselő-testületnek?

Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag Jó, jó.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az biztos, hogy még az 50.000 forintot vehetnek igénybe, de abból került vissza, tehát nem a teljes összeg került felhasználásra.

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kele Teréz bizottság elnöke: Előlegként ugye?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De akkor került vissza pénz, tehát nem a teljes összeg került felhasználásra.

Kele Sándorné alpolgármester: Akkor amikor a tábla került elkészíttetésre, akkor volt egy kép is bekeretezve

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, szerintem ne várjunk erre a számrá, majd úgyis megkérem Polgármester urat, Jegyző asszonyt, hogy a képviselő-testületi ülésre rendelkezünk ezzel a információval ott majd a testület hozhat ettől eltérő döntést is, hogy mi most megbeszélés alapján én úgy teszem fel szavazásra, hogy a kérelmet megtárgyaltuk, méltányoljuk a közös szervezésben megszervezendő kiállítást és a kért összeg felét tudjuk támogatni. Aki ezzel egyetért, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze. 5 egyértelmű szavazattal tehát az előterjesztés szerinti tartalommal, de 50 %-os támogatási összeggel javasoljuk a képviselő-testületnek a kérelem támogatását.

68/2021. (IX.27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a támogatási kérelmet Szécsényi Erzsébet életéről szóló kiállítás megvalósításához és javasolja a kezdeményezést támogatni. Javasolja a rendezvényt a kérelmezőkkel közösen megszervezni, melynek megvalósításához 50.000,- Ft összeget javasol elkülöníteni a tartalékalap terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor most csak a Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága az egy közös bizottsági üléssé alakul a Településfejlesztési bizottsággal, úgyhogy én most átadnám a szót, hiszen változatlan létszámmal vagyunk itt, a Településfejlesztési Bizottság számára.

Kun László bizottsági tag: köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy Településfejlesztési bizottság részéről az ülés határozatképes, mivel jelen van 2 fő bizottsági tag. Felkéri Faragó Zoltán bizottsági tagot jegyzőkönyv hitelesítőnek. A Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Faragó Zoltán bizottsági tagot választja meg.

42/2021. (IX.27.) TKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága a 2021. szeptember 27-ei ülésén jegyzőkönyv hitelesítőnek Faragó Zoltán bizottsági tagot választja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kun László bizottsági tag: Hat meghirdetett napirendi pontunk van, aki a meghirdetett napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze. 2 egyhangú igennel a napirendi pontok tárgyalását elfogadtuk és akkor folytathatjuk a napirendi pontok ismertetésével.

43/2021. (IX.27.) TKSB határozat

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága a 2021. szeptember 27-ei ülésén az alábbi napirendi pontokat fogadta el:

- 1. Gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámoló
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*
- 2. Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2022-2036.
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*
- 3. Gördülő Fejlesztési Terv TÁPIÓ1 - SZV 2022-2036
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*
- 4. Az önkormányzat és intézményei beszerzési szabályzatának módosítása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*
- 5. Helyi pályázati kiírás VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos)
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*
- 6. Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Kommunikációs Stratégiájának megalkotása
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

1./ Napirendi pont:

*Gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámoló
Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester*

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor folytathatjuk azzal a napirendi ponttal, ami a gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámoló, ami akkor közös napirendi pontunk lesz. Az előterjesztés Polgármester úrtól jön, akkor megkérjük, hogy pár mondatot mondjon arról, hogy mi is lényeg az összeállításból.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm! Köszönöm a szót, ugye 2020-ban fogadtuk el a megállapodást, ami hat hónapra magába foglalja a gazdasági program és fejlesztési tervet, ami ugye megtörtént és az Mő.tv. jogszabályi háttérre hivatkozva, illetve az SZMSZ-ünk mondja ki azt, hogy minden év szeptember hónapban a megvalósításról a képviselő-testület részére beszámol a polgármester lényegét tekintve, na most ugye az előző évben a 2020-as

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

évben a beszámoló nem történt meg, hiszen akkor veszélyhelyzet volt, s akkor nem tudtam beszámolni, úgyhogy az idei év márciusában volt egy ilyen napirendi pontunk akkor elfogadásra került a gazdasági program és fejlesztési terv 2020. évi beszámolója, és ugye az idei évben a kettő közti időszakról, amennyit tudtam, azt igyekeztem megfogalmazni számotokra, hogy azóta milyen változások történtek, ugye, egy kicsit szűkszavúbb, mint az előző, az idő intervallum is egy kicsit szűkebb, a 2022. évi beszámolóban a fennmaradó 21-es év végéről, a megvalósuló eseményekről tudok majd beszámolni, az egy kicsit terjedelmesebb lesz majd. A beszámolót megkaptátok, gondolom azt elolvastátok, ha esetleg ezzel kapcsolatban bármilyen kérdés, vagy kiegészítés van, vagy olyant nem írtam bele, ami azóta, a Magyar Falu programban azóta elnyertünk pályázatot, de nem kezdődött meg a megvalósítása, azt majd a következő évben gondoltam feltüntetni, amikor már meg is van.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, én szeretnék kérdezni ezzel kapcsolatban és javaslatot tenni a kiegészítésére, ez nagyon jó volt, hogy szóban Polgármester úr tájékoztatott bennünket arról, hogy milyen időszakra vonatkozik ez a beszámoló, ugye mert ez egy rendhagyó beszámoló ilyen szempontból, javasolnám kiegészíteni akkor, hogy milyen időszakról szól, ez nemcsak a 2021.-i irányra, időszakára szól, hanem visszanyúltunk akkor 2020.-ra is.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem. Nem. Ez a 2020. évi beszámolót idén márciusban elfogadtuk, ez idén a márciusi és a mostani ülési...

Kele Teréz bizottság elnöke: ...időszak között...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Így van.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó. Hát akkor ez így

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azért is van így: a gazdasági program és fejlesztési terv 2020. évi beszámolóját követően – amely testületi egyeztetést követően 2021. márciusában került elfogadásra - hiszen a koronavírus járványból fakadó korlátozások az idei év közepéig fennálltak, mely jelentősen nehezítette az önkormányzat működését.

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, én elvesztettem ebben a hosszú mondatban a fonalat, elnézést kérek emiatt, úgyhogy én javasolnám a konkrét kiírást már csak azért is, mert utána a beszámolóban eléggé összekeveredik a múlt és a jövő, úgyhogy például az áramszolgáltatásnál pont most beszéltük meg, hogy a József Attila utcában történt felújítás, tehát LED-es fényes

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Bocsánat, az már évekkal ezelőtt,

Kele Teréz bizottság elnöke: Csak most fizettük ki?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azt folyamatosan fizetjük részletekben

Kele Sándorné alpolgármester: 2017-ben történt

Kele Teréz bizottság elnöke: Megértettem, rendben, az, hogy beleírtad a Vörösmarty utca meg a Jókai utcában folyamatban vannak az egyeztetések. Most, ha nem írjuk bele azt, hogy egy pályázatot nem nyertünk el, akkor ezt az egyeztetést én egy kicsit félrevezetőnek tartom, mert ebben a z esetben azt a következtetést vonja le itt bárki, hogy számíthat rá, hogy mikor fog megvalósulni és ezt igazából nem tudjuk, hogy mikor fog megvalósulni.

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ez így van, viszont az tényszerű, hogy tényleg van benne egyeztetés, és hogy mi is nagyon sokat beszélünk a gazdaságfejlesztési tervről, ettől függetlenül ki lehet venni belőle

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát majd nem tudom, kicsit furcsa, hogyha ..

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Melyik oldalon?

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát rögtön az első oldalon van az alján... vagy akkor nem tudom, úgy fogalmazni, hogy ebből ne vonjon le senki olyan következtetést, ami egy rövid távú elköteleződésre utal, hiszen tudjuk, hogy miről van szó....

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Jó, én az egyeztetésből gondoltam azt, hogy nem a megvalósítás kezdődött el, vagy a tervezése, hanem az egyeztetése, az nem jelenti azt, hogy most meg fog történni, de jó, én ezt akkor ki fogom venni, nem fog semeddig sem tartani.

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő oldalon van a négyes pontnál a közlekedés – útjaink állapotánál, ott meg benne van a Magyar Falu program,

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, ott megkezdtük a Bata Sámuel utca felújítását

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, de ide az van írva, hogy jelentősen javult, ezzel még nem javult

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azt elírtam, azt kijavíthatom

Kele Teréz bizottság elnöke: De ugye ez folyamatban lévő dolog, ez benne van aaz időkeretben

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, igen, az egy elég...

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát ami a hulladékgazdálkodást...tudom, hogy nagy dolgot azért nem lehet beleírni, merthogy tudom miről van szó tulajdonképpen.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ószinte leszek, nem akartam kettő oldalt írni...Ha nagyon szigorú lettem volna...

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát lehetett volna., itt nem tudigazából....hihetetlen mennyiségű a szemét, ez tényleg így van, ...a felszólításokkal egyébként mi van, mi az ami nem következett be, jegyzői felszólításokat azt beleírtad,de hogy ott például

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Így van, megmondom őszintén, hogy ennek nem mentem utána, hogy ezek.....ez tény és való, de hát ezek egyedi ügyek, elég sok egyedi ügy van, ezeket mind összeszedni, az nem könnyű.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát igen, ez igaz, csak úgy gondolom, hogy folyamatban lévő felszólítási ügyek...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ezen dolgozunk, de most nincs, október elsejétől tudunk ilyen részletesen..

Kele Teréz bizottság elnöke: De nem az lett volna a lényeg belőle, hogy minden egyes felszólításnak mi lett az eredménye, csak mégis legalább tudjuk azhogy ez eredményes, nem eredményes, nehézkes, hosszú ideig tart, elhúzódik, merthogy kényszerítésre is kerülhet sor azontúl, hogy felszólítást kiküldtünk...Ez jó lett volna...Az egészségügyi ellátás...Gyakorlatilag nekem nincs más kérdésem anem tudom, hogy képviselőtársaim, bizottsági tagok, a tanácskozási joggal résztvevőktől van-e valami? Hát ezt a pár pontosítást akkor

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A testületi ülésre meg lesz.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor én azt kérem tőletek, hogy amennyiben így elfogadjuk a módosításokkal, pontosításokkal, ahogy megbeszéltük, akkor a képviselő-testületnek javasoljuk elfogadásra. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. A pénzügyi bizottság részéről 5 igennel a képviselő-testületnek javasoljuk elfogadásra.

69/2021. (IX. 27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a 2021. évi gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámolót és a melléklet szerinti elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az alábbi módosításokkal: annak pontosítása, hogy a beszámoló 2021. március-szeptemberi időszakra vonatkozik, a 3. pont utolsó bekezdése törlése, a 4. pontban a Bata Sámuel utcára vonatkozó bekezdés utolsó mondata törlése.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A településfejlesztési bizottság nevében is fölvetem a kérdést, illetve az elfogadást, kézfelemeléssel jelezzük. 2 egyhangú igennel elfogadtuk és javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra.

44/2021. (IX.27.) TKSB határozat

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága a megtárgyalta a 2021. évi gazdasági program és fejlesztési tervről szóló beszámolót és a melléklet szerinti elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az alábbi módosításokkal: annak pontosítása, hogy a beszámoló 2021. március-szeptemberi időszakra vonatkozik, a 3. pont utolsó bekezdése törlése, a 4. pontban a Bata Sámuel utcára vonatkozó bekezdés utolsó mondata törlése.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

2./ Napirendi pont:

Gördülő Fejlesztési Terv víziközmű rendszerre 2022-2036

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő közös napirendi pontunk a településfejlesztési bizottsággal az a gördülő fejlesztési terv víziközmű rendszerre 2022-2036. Nem tudom, hogy erről ...Polgármester úr indítványa

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Köszönöm szépen! Változás az előző testületi ülés óta, hogy most már volt egy nagy szűkkörű egyeztetés arról, de azt még mindig nem a TRV-nél történt meg, hanem a kolléganők keresték meg, ugye én megkérem az Évit, hogy mondja el azt, hogy mit mondtak számukra, meg milyen jogi előírásokat tettek meg benne, amit egyébként le is írt az Évi, hogy mik voltak, de azért pár mondatban hogyha ezt elmondanád és akkor meglátjuk utána

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Egyeztettünk a TRV ZRT. munkatársával, azt a tájékoztatást nyújtotta a kérdésünkre, hogy ugye három gördülő fejlesztési terv van, a rövid, közép és hosszútávú. A rövidtávú kötelező, ezt ellenőrzi az energetikai hivatal, a közép és hosszú távúba is terveznek be összegeket, ezek azonban módosíthatóak, és azért is terveznek be ilyen magas összegeket, hogy esetleges pályázási lehetőség miatt, hogy tudjanak pályázni, merthogy vannak betervezve ...és be tudják adni a pályázatukat, de ezek módosíthatók, megerősített, hogy a rövid távú az, ami fontos és amit a hivatalnak el kell fogadni, illetve mondtam neki, hogy a nyilatkozatban benne volt, hogy ők meg is rendelik a munkákat, azt mondta, hogy a nyilatkozatot akkor ő javítja illetve javította is és a mellékletbe már az van csatolva, tehát kikerült belőle aza szövegrész, hogy a munkák elvégzését megrendeljük. És ezt szeptember 30-ig kell nekik feltölteni.

Kele Teréz bizottság elnöke: Viktória!

Elek Viktória bizottsági tag: Akkor nekem az a kérdésem, lehet, hogy csak én voltam figyelmetlen, hogy meddig tart az első ütem? Hány éves tervekről beszélünk? Mi az első, a második és a harmadik ütem?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A rövidtávú az 2022. december ...

Elek Viktória bizottsági tag: Tehát az egy év tulajdonképpen

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A középtávú az 2026, a hosszútávú az 2036.

Elek Viktória bizottsági tag: És a további kérdésem, hogy akkor sikerült-e tisztázni, hogy állunk a bérleti díjjal.

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Ez még folyamatban van...hosszabb folyamat...

Elek Viktória bizottsági tag: Na most akkor ez megint azért érdekes mert a felújítás tervezési táblázatban tervezzük a használati díjjal rövidtávon is, illetve akkor a második tervben is és ráadásul vezérlés felújítást tervezünk például használati díjra a második ütemben, szerintem ez üzemeltetési kiadás, de nem tudom, hogy erre tudunk már valami, leírja valahol egy jogszabály, vagy valami, hogy mit jelent az, hogy üzemeltetni, mit jelent az, hogy fejleszteni, mert ugye itt az a probléma, hogy nem közös alapról indulunk el velük szóhasználatban valószínűleg, nyilván ez ...de amíg ezeket velük nem tudjuk tisztázni, ugyanazt fogom rá mondani, hogy nem tudjuk, hogy hogy állunk a használati díjjal, de tervezünk rá, öszerintük nincs, de tervezünk rá, másrészt

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

akkor megint nincs bebeszélésünk, hogy mit is tervezünk, hiszen én nem hiszem, hogy vezérlést szeretnék felújítani a használati díjból, hanem gerincet szeretnék telepíteni, ahol nincs. Úgyhogy én ennek tükrében továbbra sem tudom ezt támogatni.

Kele Teréz bizottság elnöke: Másvalakinek vélemény, hozzászólás? Polgármester úr!

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én azt gondolom, hogy nagyon bízom benne, hogy a következő ülésen lesz itt akivel át tudjuk ezt rágni, én ezt már személyesen elmondtam, hogy üzemeltetési kiadásokat nem kívánunk ...finanszírozni, továbbra sem szeretném azt, hogy forráshiány legyen megjelölve a gerincezeték bővítésénél, ami fejlesztés nem üzemeltetési kiadás, ugye az sem tisztázott, hogy akkor ezt hogyan tovább, én azt mondom, hogyha megnézzük a rövidtávú kivitelezést, ugye ez az, azt hiszem ami nem módosítható, akkor a lényegét tekintve 450.000 forint van betervezve rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatokra, más nincs is megjelölve, úgyhogy ilyen szempontból ezt el tudjuk szerintem fogadni, úgy, hogy be tudják küldeni, mert ugye nekik is határidő, én nagyon őszintén mondom, hogy nem értek hozzá, és nem tudom, hogy milyen következménye van nekik, ha ezt az Energetikai hivatalhoz nem küldik be időben, pályázati lehetőségek, hasonló kérdések, ha itt lenne és bízom benne, hogy itt lesz a képviselőjük a TRV ZRT. – től akivel azért tudunk érdembe beszélni, viszont mindenféleképpen azt gondolom, hogy mindenféleképpen...a hosszútávút és középtávút azt még tisztázzuk először is.....a Vörösmarty utcának akár a Vágóhíd utcának a vízvezetési kialakítása az nem kis összeg.

Kele Teréz bizottság elnöke: Ezek szerint akkor ez már csak.....egyébként én ezt nem tudom értelmezni, hogy az ilyen rendkívüli kiadások ...ez még mindig arra hajaz, hogy az üzemeltetés...ha valamit rögtön meg kell oldani, az jellemzően nem felújítási feladat, hanem üzemeltetési feladat.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azt mondják, és arra hivatkoznak, én az ügyvédi levélben sem láttam erre vonatkozóan hivatkozást, hogy abban az esetben, ha valami javítják, ...akkor az üzemeltetési feladat és önekik kell finanszírozni, ha valami olyan szinten elromlik, hogy újra kell már vásárolni, az már beruházási és az már nem üzemeltetési költség

Kun László bizottsági tag: Tehát nem javítanak, hanem vesznek.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen. Mondjuk egy szivattyú nem gazdaságos felújítani, akkor vesznek egy újat és akkor az már beruházás.

Faragó Zoltán bizottsági tag: Csak itt egy vezérlés cseréről volt szó. A vezérlés felújításról, ..azok a meghatározott ...ha jelen üzemi állapotában nem biztos, hogy jól működik és ezért kell felújítani, ez üzemeltetés. Akkor beruházás, ha új olyan szolgáltatásokat tud nyújtani, amire egyrészt szükségünk van, másrészt energetikai szempontból jobb, mint az eredeti, akkor cserélik, ha felújít egy vezérlést egyszerűen azért, mert régi és rossz, akkor az nem beruházás.

Elek Viktória bizottsági tag: És ugye az én fejemben ez úgy válik el, hogy rendben van az önkormányzatnak volt egy hálózata, a tulajdoni jog az most is az önkormányzaté, de ezen az önkormányzat nem végez már semmilyen tevékenységet, hiszen, ha az önkormányzat végezné, a bevétel is az övé lenne, de nem így van. Onnantól kezdve, hogy ez a rendszer üzemeltetésre átadásra került, minden, ami történik rajta, az nem a mi bajunk, hiszen mi nem veszünk el érte egy forintot sem, akár javítás, akár csere, hiszen mi nem ...ebből nincs bevételünk.

Kele Sándorné alpolgármester: Csak a bérleti díj.

Elek Viktória bizottsági tag: Hát a bérleti díj, de az ugye nem feltétlenül van ezzel arányban, a lakosoktól beszédett bevételre gondolok, azt ugye nem mi szedjük be és attól kopik, hogy a lakos kinyitja otthon a csapot. Ezért ő fizet, amelyért fizet és nem nekünk, és nem az ő bevételek arányában kapunk bérleti díjat, mi kapunk egy fix bérleti díjat, ami azt se tudom, hogy jó-e egyébként, annyira van belőve, amennyire, nem tudom, fogalmam sincs, mert nem tudom, hogy mennyi ebből a bevételünk, de

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azt nem mi adjuk meg.

Elek Viktória bizottsági tag: Tudom, csak mondom, hogy nem tudom, hogy egyébként az egy arányos bérleti díj-e vagy sem, de tény, hogy a mi bevételünk, a bérleti díj, az nem függ attól, hogy a lakos mennyit fizet a használatért, viszont a rendszer attól kopik, és attól, hogy egy szivattyú...hát minden berendezésnek van egy normál élettartama, ha lejár, a berendezéseket javítani kell vagy felújítani, vagy cserélni. Hát így működik az üzemeltetés. Hát olyan, mint egy gépjármű, elfogy.

Kele Teréz bizottság elnöke: Sok fenntartásunk van ezzel, többször beszéltünk már erről, és végül szerintem a pénzügyi bizottság részéről így az elhangzottak alapján is nem nagyon változott az álláspontunk, hiszen olyan mély változások nem történtek ebben a gördülő fejlesztési tervben, ami úgy megnyugtató lenne. Pénzügyi bizottság részéről van még valakinek hozzászólása? Akkor olvasnám a határozati javaslatot és szavazunk róla, hogy előterjesztés szerint javasoljuk-e a gördülő fejlesztési terv beruházási részének a 2022-2036 időszakra víziközmű-rendszerre és elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek, valamint javasoljuk, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával a Képviselő-testület bízza meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t. Aki ezzel az előterjesztési javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

Aki nem ért ezzel a javaslattal egyet? 5 egyhangú nemmel nem javasoljuk ezt a gördülő fejlesztési tervet elfogadásra és az Energetikai hivatalnak megküldésre.

70/2021. (IX. 27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a 2022-2036. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet víziközmű-rendszerre és azt nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Továbbá nem javasolja, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával a Képviselő-testület bízza meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A településfejlesztési bizottság részére is szavazásra teszem fel a gördülő fejlesztési tervet Amennyiben igen, akkor kézfelemeléssel jelezze. Amennyiben nem akkor kézfelemeléssel jelezze. Akkor 2 nem szavazattal nem javasoljuk a gördülő fejlesztési terv elfogadását.

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

45/2021. (IX. 27.) TKSB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a 2022-2036. időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet víziközmű-rendszerre és azt nem javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Továbbá nem javasolja, hogy a Gördülő Fejlesztési Terv Beruházási tervrészének a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásával a Képviselő-testület bízza meg a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-t.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

3./ Napirendi pont:

Gördülő Fejlesztési terv TÁPIÓ1 – SZV 2022-2036

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő közös napirendi pontunk az a Gördülő Fejlesztési terv TÁPIÓ1 – SZV 2022-2036. Polgármester urat megkérem, hogy mondjon pár mondatot ezzel kapcsolatban.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ugyanazt tudnám elmondani, mint az előző napirendi pont esetében

Kele Teréz, bizottság elnöke: Nincs más hozzá...Évinek sincs hozzá...

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Csak annyi, hogy az ellátásért Szentlőrinc-kátai felelős.....

Kele Teréz, bizottság elnöke:néztük a táblázatban, hogy azért például Szentlőrinc-kátára több kötelezettség van róva, holott egyébként valószínűleg a szennyvíztisztítóját üzemelteti. Tehát nem tudom, hogy ezekben a táblázatokban egyáltalán hogyan vannak ezek felosztva. Tudnál erről esetleg valami?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Voltak kérdések a testületi ülésen Lőrinc-kátán, és ott sem került elfogadásra az előterjesztés.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ez a mostani előterjesztés?

Némethné Povázon Éva gazdasági vezető: Igen és úgy tudom, hogy holnap lesz a következő testületi ülés.

Kele Teréz, bizottság elnöke: Viktória!

Elek Viktória bizottsági tag: Ez aztán annyiból még aggályosabb, ezért aztán még bérleti díjat sem kapunk, tehát hogy itt bármire azt mondani, hogy akármilyen fenntartás, felújítás vagy új

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

beruházás vagy bárminek is nevezzük, hogy esetleg később azt mondják, hogy az eddig ki nem fizetett, most kifizetendő bérleti díjat ha azt le is vonjuk mielőtt átutalnánk, mert már ...hát az aztán végképp nem jönne jól nekünk, szóval ez ilyen szempontból még aggályosabb.

Kele Teréz, bizottság elnöke: Polgármester Úr!

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Pont azt szerettem volna én is elmondani, hogy itt a második...a harmadik ...ben látjuk és annak a második oldalán itt Szentmártonkátánál is 100.000 forint tervezett összeg van rendkívüli kiadásokra ugyanúgy, ahogy a rövidtávúnál, ugyanúgy, hogy nincs megállapítva a használatba vételi díj. Tehát ez elfogadhatatlan abszolút...én azt gondolom, hogy itt meg pláne nincs is ...amit üzemeltetőként végezmég ...a csatornánál is és a szennyvízrendszerénél is az ügyvéd által mondottakat és az összes települési önkormányzat által elfogadottakat: van egy bérleti szerződésünk az alapján tessék a közműnek az Energetikai Hivatalhoz fordulni, hogy most már állapítsák meg végre a bérleti díjat és utána van miről egyáltalán beszéljünk, addig nincsen

Kele Teréz, bizottság elnöke: Köszönjük szépen! Akkor itt nem tudom, van még valakinek hozzáfűzni valója? Akkor felteszem szavazásra az előterjesztés szerinti szöveggel:

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a 2022-2036. időszakra kiterjedő, TÁPIÓ-1SZV megnevezésű szennyvíz-rendszerre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Továbbá hozzájárul, hogy Szentlőrinc-kátá Község Önkormányzat, mint az ellátásért felelős képviselő a megküldött tervek alapján megtegye nyilatkozatát.

Aki ezzel egyetért, azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Aki nem ért vele egyet az jelezze kézfelemeléssel. 5 nemmel nem szavaztuk meg, hogy ezt a gördülő fejlesztési tervet elfogadjuk és Lőrinc-kátá felé javaslatot tegyünk a nyilatkozat megtételre..

71/2021. (IX. 27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a 2022-2036. időszakra kiterjedő, TÁPIÓ-1SZV megnevezésű szennyvíz-rendszerre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet és azt elfogadásra nem javasolja a Képviselő-testületnek.

Továbbá nem járul hozzá, hogy Szentlőrinc-kátá Község Önkormányzat, mint az ellátásért felelős képviselő a megküldött tervek alapján megtegye nyilatkozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A településfejlesztési bizottság részéről is felteszem szavazásra a kérdést, hogy elfogadjuk a gördülő fejlesztést terv szennyvíz beruházás részét, aki igennel szavaz, az kézfelemeléssel jelezze. Nulla. Aki nem, kézfelemeléssel jelezze. Kettő nemmel nem fogadtuk el

46/2021. (IX. 27.) TKSB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottsága megtárgyalta a 2022-2036. időszakra kiterjedő, TÁPIÓ-1SZV megnevezésű szennyvíz-rendszerre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet és azt elfogadásra nem javasolja a Képviselő-testületnek.

Továbbá nem járul hozzá, hogy Szentlőrinc-kátai Község Önkormányzat, mint az ellátásért felelős képviselő a megküldött tervek alapján megtegye nyilatkozatát.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

4./ Napirendi pont:

Az önkormányzat és intézményei Beszerzési Szabályzatának módosítása

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő közös napirendi pontunk az önkormányzat és intézményei Beszerzési szabályzatának módosítása. Ebben az esetben megkaptuk a szabályzat tervezetét... Polgármester Úr! Jegyző Asszony, bármi hozzászólás ezzel kapcsolatban

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nyilván egy jó ideje húzódik ez a kérdés, hogy akkor ezt valósítsuk meg, és igazából mintaként használva más település beszerzési szabályzatait és figyelembe véve a Jegyző Asszony állította össze és egyeztetettük a Beszerzési Szabályzat tervezetét. Én azt gondolom, hogy vitassuk meg, ha van benne észrevétel, vagy javítás, akkor javítsuk ki és akkor fogadjuk el, ugye struktúrájában nagy változás nincsen, ezért belekerült egy személyi, tárgyi hatály, értelmező rendelkezések nyilván az egyértelműsítéshez, döntés, és részletező szabályok... Azt gondolom, hogy lényegében a már meglévő szabályzatunk érthetőbbé tétele történt meg, tehát tartalmilag egyébként az eljárása nem változott meg

Kele Teréz bizottság elnöke: Jegyző Asszony!

Molnár Dóra jegyző: Csak annyit fűzök hozzá, köszönöm, hogy nem feltétlenül más települések, de persze informálódunk, mondtuk nekik, hanem különböző jogtárakban fellelhető szabályzatokat is megnéztem, jogi, pénzügyi szakmai oldaláról, nyilván látjátok, hogy gyakorlatban valóban módosításra szorult, bocsánat, de én is beteg vagyok, de hátha értitek, ahogy mondom, volt benne hatálytalanság, például a közbeszerzési törvény terén, szerintem egyértelmű, hogy mi az ami kihúzásra javasolt, meg a piros, az új benne, de tényleg, úgy gondoltam, hogy még itt akkor ...és akkor még... a javaslatok alapján plusz információkkal teli szabályzat kerül a testület elé. A struktúrájában nem akartam módosítani, mert végül is a bekezdések felosztása, a címek az tulajdonképpen teljesen általános, a tartalmában ha lesz kérdés, várom érdeklődéssel.

Kele Teréz bizottság elnöke: Ugye, ez a beszerzési Szabályzat jelen pillanatban most szervezetek elnevezés alatt összesíti az óvoda, a könyvtár és az önkormányzat beszerzési szabályait, tehát az önkormányzat és intézményei... a hivatalé, a közös önkormányzati hivatalé, az pedig külön szabályzatban...

Molnár Dóra jegyző: Szeretném is külön...

Kele Teréz bizottság elnöke: Persze, hogy külön is legyen, viszont azt nem tudom, hogy azzal Jegyző Asszony mennyire ért egyet, hogy majd, ha valamilyen szinten, vagyis ez a javaslat megvan, akkor nyilván az lenne a jó, ha ez a kettő szabályzat azért valamilyen szinten konszolidált lenne, tehát hasonlítana, mert hiszen az egyes folyamatok ugyanazok fognak részben lenni és nyilván nem is célszerű, hogy különféle folyamatokon bonyolódjon egy-egy eljárás Jegyző Asszony!

Molnár Dóra jegyző: Tehát először ez, és akkor annak a mentén, átlátható szabályok szerint a hivatalé.

Kele Teréz bizottság elnöke: Ami még itt nekem rögtön a formai kérdések, csak ha már az intézményekről van szó, a végén az van, hogy a szabályzatot jóváhagyta. Valóban ilyen jóváhagyási hatáskörük van ez esetben az intézményvezetőknek, illetve a vezetőjének, vagy tudomásul vételére?

Molnár Dóra jegyző: Ez nagyon jó kérdés, nagyon sok szakmai oldalon megtaláltam, hogy így szerepel, sehol nincs leírva, hogyha nem járul hozzá, akkor ... az mindenképp fontos, hogy megismerjék és aláírják egységesen ugyanazt, ...lehet hogy...közben nézem a legutolsó oldalt, ahol ugye az van, hogy vezetői nyilatkozat, megismerési nyilatkozat, alatta pedig a dolgozó. Igazából Polgármester úr aláírja, mint önkormányzat és annak fenntartásában lévő intézmények vezetői, ugye ide szokták írni a kisebbségi önkormányzatot is szokás szerint. Az ugye az elfogadás testületi döntéssel együtt, lehetséges, hogy ezt ezzel jóváhagyják, de ennek utána néznék egyébként, de én nem tudok arról, hogy borítja, ha valamelyik tag nem...hagyja jóvá.

Kele Teréz bizottság elnöke: Polgármester Úr!

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én nekem csak a kisebbségi önkormányzat esetében, én azt gondolom, hogy a kisebbségi önkormányzatnak jóvá kell hagyni ezt a szabályzatot, mint saját magára tekintettel kötelezőnek legyen elfogadható, mert ugye ők önálló önkormányzati tevékenységet folytatnak. Ilyen szempontból a jóváhagyás az ő esetükben, és ha már idesoroltuk fel akkor nem lenne elfogadható, nem elfogadás, hanem megismerés...vagy nem tudom, megértettem, nem kellene elfogadás. A másik két esetben, az biztos, hogy az önkormányzat által fenntartott és üzemeltetett intézmények esetében nincsen jóváhagyás, ott nem kell jóváhagyás az ő részükről, az ő részükről a megismerés a fontos.

Kele Teréz bizottság elnöke: ...de kicsit akkor most bizonytalan vagyok abban, hogy egyébként ezt mennyire tudjuk véglegesíteni, azért is, mert ha...tehát, hogy nem gondolnám, hogy maga az önkormányzat részére utólagos jóváhagyás lehetséges, mert valószínűleg a kialakult szabályzatot akkor neki kell először jóváhagynia és utána tudja a polgármester illetve a testület...Szerintem a sorrend inkább ez mint fordítva, azt nem tartom elképzelhetőnek, hogy vissza tud lenni, de

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ők is jóváhagyják, beviszik egy ülésükre és akkor ők is jóváhagyják és aláírják.

Kele Teréz bizottság elnöke: Én értem, de akkor előbb vagy utóbb?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Utóbb, nem ők alkotják meg, hanem a már megalkotottat elfogadják és magukra kötelezőnek elfogadják,

Kele Teréz bizottság elnöke: Ha mégsem, akkor pedig tesznek javaslatot

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor nem találják elfogadhatónak és akkor akár kialakítanak maguknak egy saját Beszerzési Szabályzatot, de ez nem fordult még elő.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó rendben. Nekem ez a formailag....tartalmi dolgokra is rátérhetünk, nem tudom, hogy ebben megkérhetlek benneteket, hiszen nem beszéltek meg, hogy felvázoljuk, mert végülis én mondom, de elkezdem, csak majd

Elek Viktória bizottsági tag: Jó, csak...

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát van egy olyan javaslatunk, és ezt nem tudom, hogy hogyan lehetne megvalósítani, hogy az ajánlattevők körére a képviselő-testület tagjai tehessenek javaslatot, hogy ezt valahogy fogalmazzuk bele. Nem tudom, hogy ez gyakorlatilag, hogyan tud megvalósulni... Viki!

Elek Viktória bizottsági tag: Itt ugye abban...kellene hozzá, hogy most melyik esetekről beszélünk, azt meg kell hozzá meghatározni, és én egy minimum három napos határidőt gondolnék...nagyon gyors, de akkor ez azt feltételezném, hogy ajánlattétő X összeghatár felett addig nem mehet ki, amíg a képviselő-testülettagjai nem kaptak lehetőséget arra, hogy javaslatot tegyenek a megkeresendő személyre.

Molnár Dóra jegyző: Az általános rendelkezések ugye a hármas fejezet

Elek Viktória bizottsági tag: Itt alapesetben ...legalábbis, hogy 500.000 forint felett kell bekérni árajánlatot, az alatt nem kell, tehát mindenképpen csak az felett kötelező, én azt gondolom, hogy ehhez a határhoz lenne érdemes kötni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Még egyszer!

Elek Viktória bizottsági tag: Az 500.000 forinthez.

Kele Teréz bizottság elnöke: Ezzel szeretnék kiegészíteni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A hármas fejezet kettes pontjában akkor úgy egészítenék ki, hogy ajánlatkérőként ...az alábbiak Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat. gondolom az önkormányzat nevében a polgármester...

Kele Teréz bizottság elnöke: Én arra gondoltam,

dr. Boér Imre Hunor polgármester: És akkor itt esetleg oda írni, hogy a képviselők által tett javaslatok figyelembevételével.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hogy akkor a három napot, hogy írjuk bele?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ja, külön még azt is?

Kele Teréz bizottság elnöke: Merthogy, nem tudom, hogy ha nem veszed bele, akkor... amelyre a megelőző három napon belül van lehetőség.,

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor legyen egy alpont... hogy akkor az önkormányzat esetében a polgármesterrel három munkanapon belül... az ajánlatkérést megelőzően három munkanapon belül a képviselő-testület tagjaitól javaslatot kér ebben.

Kele Teréz bizottság elnöke: Van még az a javaslatunk is, hogy fel van sorolva hogy az ajánlatkérés tartalmát, benyújtásának határidejét úgy kell meghatározni, hogy...és ebben nincs egy minimum idő meghatározva. Itt mi javasolnánk, hogy ajánlattételi határidő az legalább 5 munkanap legyen. És persze minden más érvényes, ha ...akkor lehet ennél hosszabb határidő is, de az 5 munkanap az legyen beleírva minimum. Ez a hatos pontban van. Szerintem ide írnám, hogy úgy kell meghatározni...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor az ajánlat határidejét úgy kell meghatározni, hogy az ajánlattevőnek minimum hat vagy öt munkanap idő rendelkezésére álljon, illetve, hogy annak alapján az ajánlatot tevő megfelelő ajánlatot tehessen.

Molnár Dóra jegyző: Akkor ezt még egyszer!

dr. Boér Imre Hunor polgármester: ... hogy az ajánlattevőnek minimum öt munkanap idő rendelkezésére álljon, illetve, hogy annak alapján az ajánlatot tevő megfelelő ajánlatot tehessen.

Kele Teréz bizottság elnöke: Itt lenne még helye annak is ebben a helyzetben valahol itt a hatos és a nyolcas között, hogy nem írtuk be a módját, hogy azt az ajánlatot hogyan várjuk, hogy beküldjék, e-mailben, postai úton, vegyesen, mikor mit szeretnénk beletenni, egyébként a mai technológiai körülmények között a gyakorlat is azt mutatja, hogy egyébként e-mailben szoktuk ezt elvárni, mint ahogy mi is arra jutottunk, hogy e-mailben lenne a legcélszerűbb, viszont arra is jutottunk, hogy erre sokkal jobb lenne, ha lenne egy külön dedikált e-mail cím ... a szentmártonkátai saját...a lényeg az, hogy mondjuk beszerzés @ avagy bármi és erre az lenne a javaslatunk, hogy az e-mail cím, tehát hogy ennek van egy határideje a beérkezésnek, és ugyanúgy, ahogy egy papíralapú beérkező postán érkező ajánlatbontásnak is meg van az ideje, az ugye az, amikor az utolsó határidő letelt, az ajánlattételi határidő, akkor az lenne a javaslatunk, hogy a határidő elteltével lehessen az e-mail címre megküldött ajánlatokat megtekinteni, akkor együtt, tehát mint egy ajánlati bontás gyakorlatilag, és ezt közösen tegyük, tennék meg, a polgármester, és a bizottság, a pénzügyi oktatási kulturális és közbiztonsági bizottság. Ennek a biztosításához, úgy tudjuk elképzelni, hogy az volt a javaslatunk, hogy ezeket, ugye a hozzáférést az e-mail címhez hogy azt jelszóval lehet megismerni, vagy belépni, minden egyes beszerzésre akár lehet különböző jelszó, aminek az egyik része az egyik félnél van, a másik része pedig a másik félnél, s akkor az ajánlati bontás az meghatározottan abban az időpontban történne meg.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Kicsit bonyolult, de

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen kicsit bonyolult, de az élet szerintem bonyolult.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ki adja meg a jelszót az egyik félnek, és a másik félnek, ki az aki tud róla, ki az, aki nem, aki tud róla, az nem biztos, hogy ő nem lép be előtte és nem...

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát mert a kettő jelszó az egyik fele és a másik fele, tehát csak együtt lehet...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De azt valaki azt a jelszót, hogy adja meg?

Elek Viktória bizottsági tag: Te megkapod a jelszó egyik felét a másik a másik felét, bepötyögitek, nem kell tudnia senki másnak és te sem tudod a másik felét...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De azt a jelszót, hogy én be tudjam pötyögni és belépjek azt meg kell adni a jelszónak.

Faragó Zoltán, bizottsági tag: Bocsánat, csak a jelszó...leültök, te bepötyögöd, hogy 1,2,3 a másik, hogy 4,5,6, te nem tudod a másik felét, a másik nem tudja az egyik felét.

Elek Viktória bizottsági tag: Egyszerre kell összeülni, és létrehozni a jelszót, és utána nem kell másnak tudnia. Egyébként ennek a bonyolultságáról, hogy ez az egész onnan jött, hogy annak idején ez a pénzügyi bizottság ülésén bontották a postát. Én azért voltam több olyan ülésen, ahol ott bontották ki, és akkor ez működött, a zárt borítékokat...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát egyébként nyilván a komolyabb közbeszerzési eljárásoknál, vagy ilyesmi, meg volt, itt ezeket a kisebb összegűeket

Elek Viktória bizottsági tag: Hát ez a kisebb összeg is egy 40 milliós, ez szerintem jelentős összeg, vagy 30....szerintem most már egy kisebb összeg is

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát csak olyant kérnénk meg, aki jellemzően ráér, merthogyne az legyen, hogy nem tudjuk megindítani az ajánlatkérést, mert valaki éppen nem ér rá, vagy t

Elek Viktória bizottsági tag: Be lehet indítani ugyanúgy a polgármester @-ról, az ajánlatkérőbe ugyanúgy bele kell írni...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, csak akkor nem azt mondd, hogy minden beszerzéshez új e-mail címet.

Kele Teréz bizottság elnöke: Bocsánat, ezt én rosszul mondtam, elnézést, ezt én rosszul mondtam,

Elek Viktória bizottsági tag: Nézd, arról van szó inkább, hogy időnként le lehet cserélni azt a jelszót, de nem hiszem, hogy erre lenne szükség, de nyilván lehetni lehet.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát erre úgy kellene a hatos és a nyolcas között egy

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen,ne most akard megírni, majd lesz rá...írd oda, hogy e-mail, jelszó, közös bontás

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát igen, de egyébként ezt a javaslatot

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ki legyen akkor mellettem a bontásért felelős?

Elek Viktória bizottsági tag: Szerintem a POKKB elnöke.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor meghatározzuk az ülés előtt az időpontot, amikor a bontás ügyében felhívlak

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát igen.

Molnár Dóra jegyző: Akkor megfogalmazom, és kiküldöm, hogy jó-e.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó. Rendben, köszönöm szépen. Nem tudom, hogy hiánypótlásról sincs benne szó most a szabályzatban, hogy a hiánypótlásra arra, segítsetek már, arra milyen szabályt lehet megalkotni, mert szerintem szükség van rá, hogy hiánypótlásról rendelkezünk.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát valami ...csak vagy az ajánlat adási határidőt úgy kell meghatározni, hogy az ajánlattevő 5 munkanapos hiánypótlásra felszólítani lehessen, vagy annyit beleírni, hogy a .

Elek Viktória bizottsági tag: Hát én minimumnak kevesebbet írnék be, aztán lehet több esetileg, csak a minimumot határozzuk meg, most azért túl nagy dokumentáció nem szokott lenni, mint a közbeszerzési eljárásoknál, tehát viszonylag egy dolog hiányozhat belőle, tételezzük fel, amit hiány pótolni kell, tehát én azt mondom, hogy minimumnak elég a két munkanapos határidő, de nyilván lehet ennél többet esetileg, ha látjuk, hogy olyan terjedelemben hiányoznak dolgok.

Kele Sándorné alpolgármester: Ha nem határozzuk meg maximumot, akkor még várunk...

Elek Viktória bizottsági tag: Hát így is, úgy is a testület dönt róla, ha jól értem,

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát az nagyon macerás lenne és előzzük meg ezeket a dolgokat, hogyha testületi ülésen ...azt mondjuk, hogy ezt beszerezzük, a két testületi ülés között akkor egy ajánlatkérést küldünk ki, ők megküldik, akkor még az ülésen eldöntjük, hogy hiány pótolatjuk, elhúzzuk két hónapig az ajánlatkérést, ami két hét alatt is meg lenne.

Kele Teréz bizottság elnöke: Szerintem ezekben az esetekben ...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hát a közbeszerzés az belefér...de itt én azt gondolom, hogy...

Kele Teréz bizottság elnöke: Csak rendelkezünk róla, ez volt a lényeg és akkor ebben az esetben a polgármester dönt.

Elek Viktória bizottsági tag: Hát akkor minimum kettő, maximum nyolc nap

Kele Sándorné alpolgármester: És maximum egy nappal...kész.

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, ne húzzuk a végtelenségig, aki addig nem küldte be, akkor az ...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Majd úgy írjuk meg, hogy rá lehet .. maximum egy alkalommal minimum két napos hiánypótlással határidőt kell biztosítani az összes anyagnak... és úgy határozzuk meg a beszerzésnek a menetét.

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kele Teréz bizottság elnöke: Az lényeges egyébként, hogy ezekről a fontos dolgokról az ajánlat felkérésekor ő is tájékozódhasson, de szerintem erre sablon leveleket szoktak írni.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen ugyanott szokott lenni, az alsó rubrikában, ahol a határidőket ...

Kele Teréz bizottság elnöke: Még nem tudom, nekem még azzal volt gondom, egy kicsit itt többet beszéltünk róla, hogy mi van akkor, amikor az ajánlattevőnek az ajánlata valamilyen oknál fogva nem megfelelő tehát érvénytelen. Azt az érvénytelenséget, mert ugye most többször előfordult bizottságin, meg képviselő-testületi ülésen is, hogy olyanról döntött a bizottság, amiről hát nem tudta, hogy az érvénytelen, és utána még a képviselő-testület elé is bekerült, hogy erre nem tudom, hogy van-e valamilyen megoldás.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Én nem tudom, a múltkor azoknál...ti vettétek észre, hogy nála nincsenek meg azok a feltételek, tehát ott akkor azért nyilvánítottuk érvénytelennek az ő ajánlatát, azelőtt én tudtam elmondani nektek, hogy mi volt, énszerintem... el tudjuk...

Kele Teréz bizottság elnöke: Ezen az úton-módon tudnánk menni?

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Nem, nem most ott egy szerencsétlen szituáció volt ott azon az ülésen, csak később jutottam el oda, hogy megnézzem, akkor azt hiszem, hogy előtte azon a bizottsági ülésen sem voltam itt, tehát, hogy én azt gondolom, hogy alapjáraton ezt itt vagyunk, meg tudjuk beszélni együtt, több szem többet lát alapon. Én nem vállalnám magamra azt, hogy... valamelyik érvénytelen, mert utána én miért nem vettem észre. Én se látok mindent.

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, de ez vica-versa is így volt, hogy persze, ha mi észrevesszük úgyis szólunk, ha más veszi észre bízunk benne, hogy ő is fog szólni, hiszen ez mindannyiunk közös érdeke. Ez úgy felvetődött ez az érvénytelenség, de akkor maradjunk meg benne, hogy nyilván az együttműködés szabályai szerint fog ezentúl is zajlani.

Elek Viktória bizottsági tag: Most itt a hetes pontban bocsánat, csak benne maradt még a szállító a ...a római III/7.-ben, csak van még szállító...

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, én bele sem néztem, hogy ez...

Molnár Dóra jegyző: Én megmondom, bocsánat, ha kérhetem a szót, ...lehet, hogy ez jó, ezt a partnert én a saját fejemből találtam ki mert a szállító nekem olyan hollywoodi.... kifejezés volt

Elek Viktória bizottsági tag: Szerintem a szállító is pont ugyanolyan jó. Persze ezt is jellemzően gyakran használják, de ez is teljesen jó.

Molnár Dóra jegyző: Mindegy, csak akkor ugyanaz legyen végig. Tehát maradhat és akkor vissza a partnert, de akkor

Elek Viktória bizottsági tag: Teljesen jó a partner.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Szerintem hagyd meg a partnert, aztán ha már a többi helyen az van...

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kele Teréz bizottság elnöke:...partner van, de hát ez csak stilsztikai kérdés lenne, ami...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Tulajdonképpen adóügyileg meg gazdaságilag szállítónak szokták hívni, ha szolgáltatás nyújtásról van szó, meg a munkavégzésről.

Kele Teréz bizottság elnöke: Jó, akkor még egy javaslatunkról van szó, és én többet nem írtam fel, mégpedig az, hogy a....beszerzésekről a pénzügy havonta írásban tájékoztassa a képviselőket arról, hogy milyen beszerzési eljárásokat bonyolítottak és ebben, ha lehetne többet kérni segítséget, tehát nem akarunk plusz listát, tehát, hogy ne kelljen semmi pluszt összeszedni, ami lejön nektek a rendszeretekből, szerintem az biztos, megvan, hogy időszakra, aztán beszerzés tárgyára, összegére és a szervezetre.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Értékhatárt nem akartok?

Kele Teréz bizottság elnöke: De, értékhatárt is, hát ebben még volt egy...nem tudom, milyen értékhatárt kérsz? nem írtunk értékhatárt,

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Van három értékhatárunk, én a nettó 200.000...

Kele Teréz bizottság elnöke: Én 100.000-re gondoltam,

Elek Viktória bizottsági tag: Na most itt ugye az van, hogy az 500.000 forint felettiéről értesülünk, hiszen azokat a testület dönti el, ha csak nincs rendkívüli esemény, ami nem szokott szerencsére előfordulni... és mindenképpen az alatta lévők az érdeemesek, és nem gondolnám, hogy a végtelenségig kell adni tájékoztatásra, de most én kezdetnek azt mondanám, hogy 200.000 alá menjünk és nézzük meg, hogy ez mekkora listát jelent, vagy mely tételeket jelent és akkor fogjuk később eldönteni, hogy meg lehet húzni azt a határt, mi az ami tényleg érdekes belőle, mert a két kiló szög nem, tehát az nem lesz érdekes, de hát hogy hol kezdődik az, ami már ugye jelentős, mert azért annak, aki nem itt ül bent, annak nagyon nehéz kívülről ezt elképzelni, átlátni, hogy mi történik beszerzések kapcsán. Úgyhogy én inkább 100.000, vagy alatta húznám meg ezt a határt.

Kele Teréz bizottság elnöke: Többiek?

Kun László, bizottsági tag: 100.000.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Ugye Lacinak rendszeresen van 100.000 forint fölötti beszerzése ugye a közmunkaprogramban, ott inkább a 200.000-res határ ami a közmunka program beszerzéséből, a táp vagy bármire is, de lehet 100.000, én..

Kun László, bizottsági tag: 100.000 és akkor én igyekszem úgy csinálni, hogy tulajdonképpen ezeket a beszerzéseket is ebben a formában

Kele Teréz bizottság elnöke: Tehát 100.000 az az optimalizálás, ami vonatkozik arra, hogy hogyaztán van az anyagi mérlegelés, hogy mennyit, hogyan ... Így akkor ez ebben a valamilyen formában, ami nektek nem jelent külön listát...

Némethné Povázson Éva gazdasági vezető: Tehát akkor a100.000 feletti szállítónként...és akkor havonta

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen

Elek Viktória bizottsági tag: Igazából nem a szállítónként az érdekes, hanem a szervezetenként, például önkormányzat stb.,

Kele Teréz bizottság elnöke: De az is benne van egyébként a rendszeretekben... Jó, úgyhogy kérem, hogy úgy írjuk bele, ami nem jelent plusz feladatot nektek, csak egy lekérdezéssel előállítható

Némethné Pováczon Éva gazdasági vezető: És ez minden szervezet esetében, önkormányzat és a.....óvoda esetében lesz ez jelentős a nyersanyagok a konyhának

Elek Viktória bizottsági tag: Ha külön van a konyháé és az óvodáé?

Némethné Pováczon Éva gazdasági vezető: Igen

Elek Viktória bizottsági tag: Haakkor szerintem az óvodakonyhát engedjük el, mert az most nyersanyagok, tehát az most

Némethné Pováczon Éva gazdasági vezető: Igen...ott van sok.

Kele Teréz bizottság elnöke: Az szerintem nyersanyag, tehát az nem egy változatos beszerzés, szerintem annak kivételével.

Elek Viktória bizottsági tag: De ha úgy gondoljátok, hogy bármikor van benne valami, amiről érdemes minket tájékoztatni, akkor nyugodtan

Kele Teréz bizottság elnöke: Ha elfogadható így, de szerintem ez így kezelhető. Nekem a magam részéről ezek voltak, amiket javasolni szerettem volna, nem tudom, hogy ezen kívül van-e még, vagy esetleg kihagytam valamit? Nincsen semmi? Akkor szinté azt mondanám, mint az előzőekben, hogy az előterjesztett Beszerzési Szabályzatot a most, bizottsági ülésen megbeszélte kiegészítésekkel javasoljuk a képviselő-testületnek elfogadásra. Aki ezzel egyetért, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze. 5 egyhangú igennel a most megbeszélte kiegészítésekkel támogatjuk a Beszerzési Szabályzat elfogadását a képviselő-testület felé.

72/2021. (IX.27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei Beszerzési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést és a kiegészített melléklet szerinti tartalommal javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A településfejlesztési bizottság részéről is felteszem szavazásra a Beszerzési Szabályzat módosításának elfogadását és a megtárgyalt kiegészítésekkel elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek. Kettő igennel elfogadásra javasoljuk

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

47/2021. (IX.27.) TKSB. határozata

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat és intézményei Beszerzési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztést és a kiegészített melléklet szerinti tartalommal javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

5./ Napirendi pont:

Helyi pályázati kiírás (VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos)

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: A következő napirendi pontunk helyi pályázati kiírás elfogadása, ami közös napirendi pontunk, VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámmal. Erről már beszéltünk sokat, de Polgármester úr mondjon pár szót.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Igen, igen. A A HAJT-A Csapat Egyesület írt ki új pályázatot, ez a... típusú pályázatunk, pályázati felhívás, ugye itt összesen van egy keretösszeg, amire be lehet nyújtani és ugye egytől 15 millió forint összeget el lehet nyerni a településen, ugye a pályázaton, ugye itt a buszmegállók voltak a korábbi években ugye 2019-ben ha jól emlékszem pályázatbenyújtásra került, a... tekintetében és ugye már beszéltünk róla, hiszen már el kellett indítani ezt a folyamatot, viszont mindenképpen a pályázathoz csatolni kell a testületi döntést, ugye a képviselő társaimmal egyetértés volt abban, hogy az ázás megszüntetését, a külső terasznak a rendbetétele, az ázásnak a megszüntetése a polgármesteri és a nagy termi irodának a kijavítása, ugye ezek mindenképpen, az emeleti wc-k nyilván nagyon kritikusak, hiszen több egyesület is használja az emeletet, meg ugye azokat is, az emeleti WC-nek a felújítása, rendbetétele, és az irodák és a díszterem klíma berendezéssel történő ellátása, az elsők esetében nagyon nagy problémát okoz az, hogy a nyári időszakban nincsen klíma, meg egyébként is, ha órákat kell eltölteni a ...sokszor én is a napi nyolc órát, nagyjából....és ugye eléggé kellemetlen az, hogy elviselhetetlen melegben kell dolgozni, úgyhogy ez volt a cél. Nyilván ez úgy néz ki, hogy a 15.000.000-t szeretnénk megcélozni, megközelíteni, tehát alapvetően a klíma beszerelések egy pont, ezek a kötelező ...még egy, és ha marad még pluszban akkor esetleg egy tisztasági festés az irodákban mert ott is kisebb javításokra szorulnak... A tetővel kapcsolatban megérdeklődtem, hogy ezzel lehet-e valamit kezdeni, hogy ott bármikor lehet probléma stb., és azt a javaslatot kaptam, hogy a cserepet nézzük át, hogy ott nincs-e elcsúszva, nincs-e elfolyás valahol, mert ezt a tetőt nem lehet megjavítani, alapjáraton a tetőnek a cserepezése nem megfelelő, nem ezt a cserepet kellett volna rakni, ahol olyan sok tagolt tető, ---egy bádogos, ki mondta?

Kele Sándorné alpolgármester: István

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Volt itt megnézni és azt mondta, hogy ezt a tetőt le kell bontani és újat kell csinálni, én mondtam, hogy ez most nem ebben a pályázatban fog megtörténni, úgyhogy ez az ázás, ez biztos, hogy nem az emeletről jön, az emeleti ázást az ugye

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

a tető cserepezésének az átnézésével tudjuk megoldani, ezt viszont a teraszról...ugye ez kerülne bele, és ezt amit már megbeszéltük, és elindítottunk, ahhoz kell a testületi formában tenni, ha mindenki elfogadja.

Kele Teréz bizottság elnöke: Köszönöm szépen az összefoglalót, nagyjából minden egyes pontját végig vettük és ez nagyon jó lenne, ha ezt a pályázatot megnyernénk, mert az önkormányzatra ráférne, hogy ez meg legyen, nem tudom, hogy a bizottság tagjai részéről kérdés, felvetés, javaslat, hozzászólás...Juliska néni:

Kele Sándorné alpolgármester: Nekem lenne egy, hogy én nagyon sajnálom, nem fért volna még a konyha bele, mert a csempe nagyon...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Azt beszéltük, hogy a főbbek ezek a pontok, hogyha marad, mert ugye úgy írtam meg egyébként, hogy az épület helyiségeinek festésére, valamint az irodák és díszterem klíma berendezéseire...tehát ott bele tudjuk tenni a konyhát is, ha kell

Kele Sándorné alpolgármester: De ha most nem tesszük bele a határozatba, hiába adjuk be a pályázatot, ...akkor rakjuk be

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Beadhatjuk így is. Nem fogják megkérdezni, hogy...

Kele Sándorné alpolgármester: De akkor nem fogjuk tudni megvalósítani.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De meg fogjuk, mert azt mondjuk, hogy az épület helyiségeinek festése és már benne is van.

Kele Sándorné alpolgármester: De a csempézés nincs.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: A hivatal belső felújítása – ez lesz a címe, ilyen részletességgel nem fognak kérni tőlünk, vagy ezt mondta az Attila ...Ő mondta?

Kele Sándorné alpolgármester: Igen, ami nincs benne, arra nem költhetjük el...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: De megnézte a szöveget?

Kele Sándorné alpolgármester: Még nem, majd jön ...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor a testületi ..de én azt gondolom, hogy a pályázatnak a címe Szentmártonkátai Polgármesteri Hivatalának belső felújítása

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, ez egyébként egy korrekt...

dr. Boér Imre Hunor polgármester: és klimatizálása, tehát, hogy ez lenne a pályázatnak a megnevezése, nyilván majd a projekttervet amikor össze lehet állítani, látjuk már, hogy mi fér bele, mert ugye nem tudjuk, de én azt mondom, hogy a konyhát azért nem tudjuk beleírni, mert nem tudom, hogy egyáltalán jut-e rá pénz...Tehát maga a klímának a beszerelése...bocsánat nem...az indikatív árajánlat kérésbe megjelöltünk minden tervet, hogy melyik hogyan történik, ahhoz kaptunk már egy költségvetést, az olyan 7 millió környékén, 7,5 millió környékén állt meg, a klímánál is kapunk egy indikatív értékbecslést, és akkor a kettőt összevetni tudjuk azt,

hogy mi fér bele és mi nem. Nyilván a klíma, az ázás, a fenti wc, meg az a két terem az elsődleges szempont. Aztán utána, ami belefér, azt beletesszük.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor ami belefér, és ami nem fér bele ha nincs ez a pályázat, így is úgy is saját zsebből meg kellett volna finanszírozni,tehát szerintem ez értelemszerűen, de természetesen már a része kell hogy legyen, a testület ...így meg lehet nézni, hogy mennyire megfelelő, mi így támogatjuk szerintem mindenféleképpen, azt hogy...

Molnár Dóra jegyző: Érdemes megnézni azokat az...

Kele Teréz bizottság elnöke: ...úgyhogy mindenféleképpen javasoljuk, hogy a képviselő-testület, de most egyébként kérem, hogy szavazzunk előterjesztés szerint, hogy javasoljuk-e a képviselő-testületnek a VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos előterjesztést a képviselő-testületnek elfogadásra. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.5 egyhangú igennel a képviselő-testületnek előterjesztés szerint javasoljuk a pályázaton való elindulást.

73/2021. (IX.27.) POKKB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta a VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázat a polgármesteri hivatal belső felújítására: beázás megszüntetésére, emeleti WC-k felújítására, az épület helyiségeinek festésére, valamint az irodák és a díszterem klímaberendezéssel történő ellátására kerüljön benyújtásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A bizottságunk részéről felteszem szavazásra a pályázaton való indulásra, aki ezzel egyetért, azt, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Két igennel javasoljuk a pályázaton történő indulást.

48/2021. (IX.27.) TKSB. határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta VP6-19.2.1.-41-9-21 kódszámú helyi pályázati felhívással kapcsolatos előterjesztést és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázat a polgármesteri hivatal belső felújítására: beázás megszüntetésére, emeleti WC-k felújítására, az épület helyiségeinek festésére, valamint az irodák és a díszterem klímaberendezéssel történő ellátására kerüljön benyújtásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Kun László bizottsági tag

6./ Napirendi pont:

Jegyzőkönyv Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Kommunikációs Stratégiájának megalkotása

Előterjesztő: dr. Boér Imre Hunor polgármester

Kele Teréz bizottság elnöke: Elérkeztünk az utolsó napirendi ponthoz, az pedig a Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Kommunikációs Stratégiájának megalkotása, illetve igazából a napirendi pontnak megfelelően a Szabályzatról kell itt most döntést hoznunk, hogy azt javasoljuk-e. Mi a megküldött előterjesztés szerinti szövegben több helyen volt kipontozva, ahol még nem is mindenről sikerült nekünk sem kiegészíteni, illetve ami még olyan volt, ami számomra kérdéses... Viki, megkérhetlek arra, hogy ezt most elmondod?

Elek Viktória bizottsági tag: Persze. Ennek két előzménye van, az egyik előzménye az, hogy már 2020. márciusában, amikor a ...kezdődött, már azelőtt beszélt erről a testület és ahhoz én készítettem egy szabályzati tervet, amiben kicsit más megközelítésben vannak dolgok, ami nem hiba, mert szerintem a kettő együtt lesz a tökéletes, merthogy ott nagyon fontos alapelvek vannak lefektetve abban a típusú szabályzat tervezetben, így például az, hogy mi egyáltalán a kommunikációnak a célja, hogy mit akarunk azzal elérni, hogy a lakosok hiteles és aktuális információkhoz jussanak a felmerült kérdéseikre, vagy hogy a kommunikáció során miket tekintünk alapelveknek, hogy az objektív legyen, személyes véleménytől mentes közlés legyen, és hasonló... tehát ezeket mi javasolnánk a abból a szabályzat tervezetből ezeket az alapelveket illetve célokat..

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Mi a célja?

Elek Viktória bizottsági tag: Hogyne persze, most látod, már kiegészítetted....megpróbáljuk ezt össze...ha az a szabályzat célja, az rendben van, de mi a kommunikáció célja, mert ugye ez nemcsak, olyan értelemben nem csak az önkormányzatra vonatkozik, hogy a honlapot....azt hivatali dolgozó is kezeli, a könyvtár dolgozója is kezeli a facebook oldalt, stb., tehát ez mind egy kicsit összetettebb és akkor ha az alapelvek megvannak, akkor mindenki könnyebben tud dolgozni, például az újság szerkesztésekor, mindenki könnyebben tud eligazodni, például egy cikk, ami beérkezik, az megfelel-e a kritériumoknak, objektív, aktuális-e az a kérdés, ha nem, akkor hát itt van az alapelv, ami miatt nem fér be az újságba, tehát hogy itt van, ez szerintem fontos tisztázni, hogy mi a célja a kommunikációnak és milyen alapelveket követünk, úgyhogy ezt mi összefésüljünk ebben.

Kele Teréz bizottság elnöke: Egy pillanat...én azt javasolnám, hogy ezt, amit én már korrektúrában megírtam, én ezt most átküldeném

Molnár Dóra jegyző: Szólhatok egyet?

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen

Molnár Dóra jegyző: Tényés való, hogy én...írtam, de hát nagyon kérem a javaslatokat, mert nekem az félig történelem, hogy összeszedjem kiírom az előttem levőkből a ... látom régóta húzódozó téma ez, úgyhogy ez természetesen egy benyújtott tervezet,

Kele Teréz bizottság elnöke: Át is küldöm a javaslatunkat, jó

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Próbáltunk keresni erre olyant, hogy valahol máshol hátha találunk valamit, amit fel tudunk használni, de megmondom őszintén, hogy nem

Molnár Dóra jegyző: Fölhasználhatunk, de a joggyakorlat nem ez, szerintem elsők leszünk..

Elek Viktória bizottsági tag: Mikor én ezt írtam, nem egészen... emlékszem, ... hogy kerestem hozzá mintát, amikor én ezt a szabályzat tervezetet írtam, akkor találtam, csak egyetlenegy sem volt ilyen igazán komplex, tehát hogy valóban újság is van, facebook is van honlap is van.

dr. Boér Imre Hunor polgármester: Önkormányzatnál?

Elek Viktória bizottsági tag: Igen, önkormányzatnál

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen önkormányzatnál, sok helyen van, vagy pedig hivatalnak van nagyobb városokban a hivatalnak van kommunikációs szabályzata, hiszen ott ők kezelik ezeket a felületeket. Egy sem volt ehhyire komlex, ez igaz.

Kele Teréz bizottság elnöke: A jegyzőnek is a polgármesternek is és Laci, neked is elküldtem.

Molnár Dóra jegyző: Bocsánat, mert azt láttam én, ahogy beleástam magam, hogy azt hívják sok helyen kommunikációs szabályzatnak, teljesen más, hogy belül egy nagy önkormányzat, ahol sok osztály van, főosztály, stb., egymás között hogyan kommunikálnak, köztisztviselők, közalkalmazottak, vezetők, stb., olyat is találtam, hogy a szakmai fórumokon is kutattam, hogy maximum annyi van lefektetve, hogy ki nyilatkozhat televízióban, rádióban, médiában, tehát ez tényleg egy olyan amit az ottlévők egymás között használnak.

Elek Viktória bizottsági tag: Igen ... ilyen szempontból teljesen mindegy, ez az ami nekünk nagyon hiányzott belőle és akkor tulajdonképpen erről a tervezetről lett itt átvéve, de hát azért ez még mind lehetne még beszélni, hogy az újsággal kapcsolatban a kívánt tartalom, hogy mi az amit mindenképp szeretnénk, hogy az újságban helyet kapjon, és mi az ami akkor fér bele, hogyha marad hely tulajdonképp az egyéb közérdekű mellett, ugye az önkormányzat által meghozott legfontosabb a lakosság széleskörét érintő döntések kerüljenek bele, én nagyon szeretném és kérem ebben a testület támogatását, hogy kerüljön bele az újságba mindig a soron következő testületi ülés időpontja, köz-meghallgatás időpontja, az éve munkaterv kulturális program, mert ezek szerintem fontos dolgok és némelyik csak egy vagy két sort jelenthetnek, persze olyan mennyiségben, és ami itt teljesen újdonságként jelenik meg, bár szerintem erre is volt már lehetőség, de azért ezt le is írhatjuk, hogy ugye évente egyszer kötelesek vagyunk az újság hasábjain beszámolni a település lakóinak, de ez nem azt jelenti, hogy ez a maximum, ez a minimum, és hogy ezen felül évi további három alkalommal is, nagyságrendileg negyedévente egyszer legyen lehetősége a képviselőknek, ezzel vagy élnek, vagy nem élnek, de a lehetőséget adjuk meg, ezen belül nem a mennyiségi határon belül nem lehet visszautasítani egy képviselőt, a cikk megjelentetési igényét ez a képviselői munkájával kapcsolatban, tehát értelemszerűen minden más az nem képviselőként történik és más megítélés alá esik. Itt a képviselői munkáról van szó. Itt maradnának azok a tipikus ügyek, amik már be lettek írva, az önszerveződő közösségeknek a hírei. hogyha van aktuálisan, és akkor, amikor a terjedelmi korlátok lehetővé teszik, tehát magyarul akkor hogyha van még hely az újságban, akkor egyéb közéleti kulturális tartalmú cikkek, amit bármelyik helyi lakos kérhet és a szerkesztő bizottság dönt arról, hogy az értékelhető, figyelembe véve, hogy megfelel-e a szabályzat elején lefektetett alapelveknek, az a cél, hogy aktuális-e, valós-e, amit közöl, amennyire ők ezt meg tudják ítélni, objektív-e,

Jegyzőkönyv Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

közérdeklődésre számot tart-e, ezeket az alapelveket figyelembe véve és akkor a fentieken túl a fizetett hirdetés, de ugye szerintem ennek az egyensúlyával eddig sem volt igazán probléma,mert nem olyan sok fizetett hirdetés érkezik, szóval nem hiszem, hogy az alapján döntjük el. Ez az, ami jelentős kiegészítés.....Az, hogy a testületi ülésről megpróbáljuk a lakosokat tudósítani az egy , csak szerinte foglalkoztatás szerintem ez nem a legjobb szó,mert szerintem nem arról van szó, hogy foglalkoztatunk valakit, hanem hogy ...szerződéssel ,,tehát a foglalkoztatás az nem a legjobb szó erre.

Kele Teréz bizottság elnöke: Lehetne úgy fogalmazni, hogy

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: szerződés

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, tehát ez is egy lehetőség csak most...nyilván...

Molnár Dóra jegyző: Bocsánat, én au újság tartalma... Igen, láttam, hogy az egyes pont az 1.1, 1.2, 1.3, 1.4

Elek Viktória bizottsági tag: A tartalomból következik a megjeleníthetők köre. Tehát tulajdonképpen az Szentmártonkátá mindenki, illetve a fizetett hirdetések. Aki kérheti hogy tartalom jelenjen meg, az bármelyik szentmártonkátai lakos

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: De itt a cikkekről van szó, nem a tartalomról, hanem hogy ki írhat cikket azújságba...

Elek Viktória bizottsági tag: Az szerepel a tartalom végén, hogyha a terjedelmi korlátok engedik, akkor bárki kérheti, bármilyen magánszemély is a cikknek a megjelentetését és a bizottság dönt róla, hogy az alapelveknek megfelel-e és a terjedelmi korlátokba belefér-e.

Kele Teréz bizottság elnöke: De szerintem ez eddig is így volt, nem, Juliska néni?

Kele Sándorné alpolgármester: De így volt.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hogyha valaki akart valamit megjelentetni és ha az összefért magának az újságnak a szellemiségével, akkor

Kele Sándorné alpolgármester: ...meg közérdekűnek kellett lennie

Kele Teréz bizottság elnöke: ...meg azoknak a kritériumoknak eleget tett, akkor az eddig is közé tehetette, ha pedig olyan volt, akkor udvariasan vissza lett utasítva,

Elek Viktória bizottsági tag: Ennek ellenére is volt olyan kritikaközmeghallgatáson , hogy ez nem így működik.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Akkor ezt az egyes pontot ha kihagyjuk, az jó?

Kele Teréz bizottság elnöke: Szerintem igen.

Kele Sándorné alpolgármester: ...meg kell nézni, hogy miért, mert ha csúnya szót, vagy oda nem illő kifejezéseket tartalmazott egy cikk, nyilvánvaló, hogy az nem került megjelentetésre és akkor azt az illetővel megbeszélve, nem közöltük az újságban.

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Kele Teréz bizottság elnöke: Igen, a cikk megjelenésének határideje is, ugye azt a szerződésünk határozza meg, tehát istenigazából mindenkinél azt látom, onnan számolom vissza, tehát én azért nem...úgy hagytam.....mert alatta megvan egy csomó minden belőle

Elek Viktória bizottsági tag: Jó, ugye a facebook profillal kapcsolatban, ugye kiegészítésre kerülne az, hogy az itt leírtak alapján kicsit lefedetlen lenne a facebook kezelése bizonyos témakörök kezelése a polgármester távolléte esetén, azt gondoljuk, hogy ilyen esetekben is valakinek arról gondoskodnia kell. Hát igen, de ezt akkor írjuk be, mert ez itt nem szerepel...

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Alpolgármester Engem az Alpolgármester Asszony helyettesít. Ha van egy kötelezettségem egy szabályzatban és én nem tudom távollétem miatt teljesíteni, az az ő kötelezettsége.

Elek Viktória bizottsági tag: De akkor Juliska néni hozzáfér a facebookhoz? Mert az volt a gond, hogy nem tetszik tudni hozzáférni.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Hozzá...fölvettem adminisztrátornak azóta

Elek Viktória bizottsági tag: De akkor most nem lesz vele gond. Jó rendben... Tehát akkor a római I. most már rendben van, ennyi volt a történet. A saját jogosultsággal nem rendelkező megbízásos szerződéssel fotós szerkesztői munkát vállaló vállalkozói munkájának feltöltése...ha neki nincs saját jogosultsága, akkor másét meg a facebook-on nem nagyon tudja használni, tehát ez akkor tulajdonképp...mert ha ő elküldi mondjuk a Hunornak amit ő elkészített, akkor azt csak a Hunor tudja feltölteni, ő nem tudja vagy nem a saját jogosultságával használja. Úgy, hogy azt szerintem vegyük ki akkor.

Molnár Dóra jegyző: Akkor azt szerintem vegyük figyelembe ...még az egyik javaslatban amikor a testületi anyagról volt szó, akkor volt benne köztisztviselő, de szerintem köztisztviselők ne kezeljék a facebook-ot

Elek Viktória bizottsági tag: Ez azért vetődött fel, mert ugye amíg Juliska néni nem fért hozzá, addig volt olyan eset, ugye amikor a közmunkának kellett ugye valamelyik terményt gyorsan reklámozni és nem volt az, aki hozzáférjen, de hogy a Juliska néni ezt most már ezt adminisztrálja, akkor nincs probléma, nincs rá szükség

Kele Sándorné alpolgármester: mert azelőtt jó volt, ha van, aki kezeli, ugye?

Molnár Dóra jegyző: Mert ugye az van, hogy esetleg polgármester által megbízott alkalmazott...de ez legyen...

Elek Viktória bizottsági tag: Jó...akkor igen, hogy milyen tartalom kerül a facebook-on közzétételre: önkormányzati hírek, rendezvények, meghívója, fotóválogatás a rendezvényekről, képviselő-testület ülések meghívója, videó felvételek, plakátok, meghívók, ugye az egyéb eseményekről, és akkor itt azért, ne korlátozzuk ezt annyira be, hogyha bármilyen információs tájékoztató anyagról, ami nem kifejezetten az önkormányzaté, szerintem volt már ilyen, hogy tulajdonképp másnak az információs anyaga is ott kitételre került, mert hogy a lakosokat érinti széleskörben...

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Szerintem az a plakát, meghívóba belefér, általában plakátok szoktak lenni.

Kele Sándorné alpolgármester: Jött a Katasztrófavédelemtől valami információ és ki kell tenni, akkor azt ki tudjuk tenni.

Elek Viktória bizottsági tag: Hát tulajdonképpen bármilyen közérdeklődésre számot tartó információ közzététele, köz-meghallgatások, lakossági fórumok, bizottsági ülések meghívói, nemcsak a testületi, az külön szerepelt, ezt össze lehet tervezés után, és akkor itt ezek közzétételéért a polgármester a felelős. Ez van benne, a honlappal kapcsolatban, ugye azt egyrészt jogszabály szabályozza, hogy minek kell ott lennie, ha már van honlapunk, az ugye alap tulajdonképpen, ugye kiegészítésre kerül azzal, hogy ugye a vagyonyilatkozatokat is itt teszünk közzé, amit ugye az SZMSZ-ünk szabályoz, na most ugye ez egy az egyben lett átemelve a korábbi tervezetből, én nem vagyok benne biztos, hogy az SZMSZ-ünk az ott még ugyanazon a számon fut, az nem biztos, hogy jó, azt nézzétek már meg, légy szíves, mert most erre nem volt már idő, hogy megnézzük, hogy ez valóban 9/2019-es...szerintem nem.

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Szerintem nem mert módosítások voltak

Elek Viktória bizottsági tag: Szerintem mindenesetre ez egy ellenőrzést megér, mert ez egyelőre egyáltalán nem biztos...és később van még szó a fotódokumentációról, itt a GDPR egyeztetést kivel folytatjuk?

Molnár Dóra jegyző: Az adatvédelmi felügyelővel, akikkel szerződést kötöttünk... hogy milyen jelentéssel bír, én ezzel nem vagyok tisztában, ezért felhívtuk őket..

Elek Viktória bizottsági tag: Persze, persze...Tulajdonképp itt is az van, hogy a lakosság széles körét érintő dolgok, ugye kikerüljenek a honlapra is ...ez azért egy picit részletesebben és ugye akkor, hogy ki miért felelős. Igazából ennyi. Én azt mondanám akkor, hogy esetleg, mivel ezekkel később is találkozunk, ...nem azért mert „hanem azért, mert nem volt meg ez az összefésülés, hogy akkor a testületi ülés előttig ha átnézik és akkor megnézik, hogy hol kellene még pontosítani, de nem tudom, hogy ez a GDPR egyeztetés mikorra várható?

Molnár Dóra jegyző: Felhívjuk őket, hogy hogy állnak, mert írásos válasz kértem.

Elek Viktória bizottsági tag: Az biztos, hogy azt nekünk rögzíteni kell? Most beírjuk, hogy fotódokumentáció, de ettől függetlenül nekünk még szerintem az összes jogszabályt is be kell tartani

Molnár Dóra jegyző: Hát persze, én most nemcsak az anyakönyvi adatok miatt kértem...meg a

Elek Viktória bizottsági tag: Mert a fotókra is le van írva ez a sok jogszabály

Molnár Dóra jegyző: Van egy ilyen, hogyha olyan rendezvényen vesz részt valaki, ami közéleti, arra vállalja is, hogy rákerül, tehát ez minden utcabál, vagy bármi...

Elek Viktória bizottsági tag: Igen

Molnár Dóra jegyző: De ha már ezt is beleírtuk ...én is infót kérek, de nem muszáj...ez attól függetlenül benn elehet, persze...Mert ugye még a testületin Erikával is át kell, hogy vegyük...

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Még annyit jegyzek meg, hogy szóljunk, hogy ...

Molnár Dóra jegyző: Jó, azt majd...

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Gondolom, ezt már ti is átbeszéltétek, tehát ha bizottságként el tudjátok fogadni, testülettel átvesszük és akkor amúgy is, ha esetleg van valami észrevétel, akkor egyeztetjük

Kele Sándorné alpolgármester: Még ott is tudunk egyeztetni, igen

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Persze.

Kele Teréz bizottság elnöke: Akkor a napirendi pontban a szabályzathoz megnéztem ...a stratégiáról

Molnár Dóra jegyző: Mert régen úgy volt a júniusi ülésen,

Kele Teréz bizottság elnöke: Ehhez kapcsolódóan nekem még lenne egy javaslatom, hogy abban a stratégiában más dolog is volt, az, hogy ingyenes wifit alakítunk ki a könyvtárban és azt elfogadtuk....Ezt határozatban megvan a képviselő-testületnek. Juliska néni!

Kele Sándorné alpolgármester: Erről volt egy kezdeményezés, jelentkezett is ...István, emlékszel rá? Amikor az ingyenes wifi-t jönnek és telepítik, és aztán...kész

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Az más volt, ők a talán a Vodafone...hálózatról...

Kele Sándorné alpolgármester: ...kettő vagy három helyet telepítenek és mi azt hittük, hogy ott

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Egy helyet mondtak, és az pedig az állomás, mert ugye az állomás, hogy a lakosok el tudják érni az utazáshoz szükséges információkat, jegy vásárlást stb., ezért ugye az állomást jelöltük meg. És én azt úgy tudom, hogy ők ezt intézték is, és utána nekem érkezett ...tulajdonosi hozzájárulást én adtam ezzel kapcsolatban.

Kele Teréz bizottság elnöke: Csak ez nem történt meg

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Mi ott is besorolódott...minden valószínűleg, meg nem tudom, hogy ott a Vodafone székház átadás mennyire zavarta meg most ezt a ...kivitelezést. Ez volt, én nem tudom, nem emlékszem pontosan, én a múltkor is azt hiszem elmondtam ezt, hogy nem vagyok biztos benne, hogy jó ötlet, hogy két helyet jelöljünk ki, de ha ez a döntés, akkor elfogadom

Kele Teréz bizottság elnöke: Ez volt a testület döntése,

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Jó. elfogadom...

Kele Teréz bizottság elnöke: ...és nincs elintézve, egyébként én azt gondolom, hogy ezt meg is néztük akkor, ez nem olyan örült nagy beruházás, én értem, hogy akkor is az volt ugye, hogy ne azzal foglalkozzanak, hogy a parkolóban lógnak, viszont vannak sokan, akiknek nem áll rendelkezésükre, otthon az internet, és mi meg tudjuk oldani, hogy ők is hozzá tudjanak férni. Nem tudom, hogy ez milyen kört foglal el, nekünk ez az eredeti hozzáállásunk, és hogy egy kb. 100.000 forintból kijönne, hogy 100.000 forintból egy routert kell venni, ahhoz, hogy azt meg lehessen osztani és akkor úgy kettő pontot valahová itt ezen a területen jelölni ki...Juliska néni!

Kele Sándorné alpolgármester: A könyvtárban egyébként működik internet hozzáférés bárki számára, és hogy ez nem elég? Féltő, hogyha kint terjesztjük ki az internet elérhetőségét, féltő, hogy a fiatalok ott késő este akkor ott gyülekeznek és az meg nem biztos, hogy jó. Az a baj, hogy olyanok gyülekeznek, akik nem tudnak kulturáltan viselkedni ott az utcán.

Kele Teréz bizottság elnöke: ...mindenhol gyülekezni fognak...akkor a játszótéren gyülekeznek, mert hogy az is van... szerintem a fiatalok megtalálják a helyet, hogy hol gyűljenek össze, szerintem ez még mindig jobb, ...nem tudom...persze ez is csak egy vélemény

Faragó Zoltán bizottsági tag: Akkor este 11-kor le kell dobni őket a wifiről.

Kele Teréz bizottság elnöke: Egyébként ez már nekem is eszembe jutott, hogy legyen ez egy meghatározott időtartamra beállítva, éjszaka ne legyen

Dr. Boér Imre Hunor polgármester: Be lehetne állítani szerintem...

Faragó Zoltán bizottsági tag: Még egy 10.000 forintos routert is be lehet állítani az időtartamot

Kele Teréz bizottság elnöke: Ez egy jó ötlet... ne az legyen, hogy ott éjszaka...jó, ilyen részlet szabályok ha többen gondolkodunk akkor többre jutunk, akkor lehet ilyen részletszabályokat is megállapítani a későbbiekben, csak akkor induljunk el ezen az úton, hogy legyen aki megtervezze és a beszerzés...és akkor tényleg azt mondom, hogy azt már Erika, Erikával beszéltük meg, abban szerintem ő fog tudni javaslatot tenni, hogy hová is... ebben hagyatkoznék arra, amit az ő tapasztalatai...mondanak...igen Kinga!

Bajdikné Kocsis Kinga bizottsági tag: Nekem még az jutott eszembe, hogy esetleg tudatosítani, hogy ez egy próba, hogy amennyiben beválik, maradhat, hogyha a falu hátrányára, illetve a lakosság hátrányára van, akkor megszüntetjük.

Kele Teréz bizottság elnöke: Hát a kommunikáción nagyon sok múlik, de ahhoz mindenképp az kell, hogy valamit csináljunk. Úgyhogy mi ezzel kiegészítenénk ezt a szabályzatnak a felsorolt módosításokkal való kiegészítését, azzal, hogy a stratégia része volt az a 100.000 forintos router és a két pad, ezt szeretnénk javasolni elfogadásra a képviselő-testületnek. a pénzügyi bizottság részéről, aki ezzel egyetért, azt kérem, kézfelemeléssel jelezze. 5 egyhangú igennel a képviselő-testület részére a módosításokkal kiegészített kommunikációs szabályzatot és stratégiában megfogalmazott ingyenes wifi biztosításához szükséges beszerzéseket javasoljuk a képviselő-testületnek.

74/2021. (IX.27.) POKKB. határozata

Jegyzőkönyv Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottságának és Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Sportügyi Bizottságának 2021.09.27-i együttes nyílt üléséről

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Oktatási, Kulturális és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat Kommunikációs Szabályzatáról szóló előterjesztést és a módosításokkal kiegészített kommunikációs szabályzatot és stratégiában megfogalmazott ingyenes wifi biztosításához szükséges beszerzéseket javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal

Felelős: Kele Teréz bizottság elnöke

Kun László bizottsági tag: A településfejlesztési bizottság részére is felteszem szavazásra a kérdést, a kommunikációs szabályzatot az elhangzott kiegészítésekkel elfogadásra javasoljuk a testületnek, aki ezzel egyetért, azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Kettő igennel elfogadtuk a kommunikációs szabályzatot a megfelelő kiegészítésekkel

49/2021. (IX.30.) önkormányzati határozata

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat Kommunikációs Szabályzatáról szóló előterjesztést és a módosításokkal kiegészített kommunikációs szabályzatot és a stratégiában megfogalmazott ingyenes wifi biztosításához szükséges beszerzéseket javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Határidő: azonnal


Felelős: Kun László bizottsági tag

Kele Teréz bizottság elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén 19 óra 01. perckor bezárja az ülést.



Kele Teréz
POKKB elnöke

Kmf.



Elek Viktória
POKKB tagja



Fejős László
TKSB elnöke



Faragó Zoltán
TKSB tagja